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Dieses Dokument präsentiert die Ergebnisse einer von Ifop durchgeführten Studie. Bei der 
Durchführung der Studie wurden die wissenschaftlichen und deontologischen Prinzipien 
der Stichprobenerhebung getreu beachtet. Die erzielten Ergebnisse reflektieren den Stand 
der Meinung zum Zeitpunkt der Durchführung und stellen keine Prognose dar. 
 
Eine weitere vollständige oder teilweise Veröffentlichung bedarf der vorherigen 
ausdrücklichen Zustimmung durch Ifop. 
 

Von Ifop durchgeführte Studie im Auftrag von CAM4 

Stichprobe 

 

Im Rahmen der Umfrage wurde eine repräsentative Stichprobe aus 
der weiblichen Bevölkerung im Alter von mindestens 18 Jahren aus 
den folgenden Ländern befragt:  

 Italien: 1.007 Frauen  

 Spanien: 1.003 Frauen  

 Frankreich: 1.003 Frauen  

 Deutschland: 1.002 Frauen  

 Niederlande: 1.005 Frauen  

 Vereinigtes Königreich: 1.002 Frauen  

 USA: 1.039 Frauen  

 Kanada: 1.000 Frauen  

Methodologie 

 

Die Studie wurde in jedem Land mit Hilfe einer Stichprobe 
durchgeführt, deren Repräsentativität durch Quoten (Alter, Beruf der 
befragten Person, Familienstand) und regionale Schichtung 
sichergestellt wurde.  

Die Daten zur Sicherstellung der Repräsentativität der Ergebnisse 
wurden bereitgestellt von der Arbeitskräfteerhebung der 
Europäischen Union (EU LFS 2011) für die europäischen Länder  

Methode der 
Datenerhebung 

 

Die Befragungen wurden vom 3. bis 12. November 2015 in Form 
eines frei ausfüllbaren Online-Fragebogens durchgeführt. 

 

Die Methodologie 
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Die statistische Theorie erlaubt die Messung der Einer  gewissheit, mit der jeder 
Messwert einer Umfrage verbunden ist. Diese Einer  gewissheit zeigt sich in einem 
Konfidenzintervall, dessen Grenzwerte unter- und oberhalb des ermittelten Wertes 
liegen und innerhalb dessen sich der wahre Wert mit einer bestimmten 
Wahrscheinlichkeit befindet. Die Einer  gewissheit, die allgemein als „Fehlerspanne“ 
bezeichnet wird, variiert je nach Funktion der Stichprobengröße und je nach 
beobachtetem Prozentsatz, wie die nachstehende Tabelle zeigt: 
 
 

 
Beispiel für das Lesen der Tabelle: Bei einer aus 1.000 Frauen bestehenden Stichprobe hat die 
Fehlerspanne bei einem gemessenen Prozentsatz von 10% einen Wert von 1,8. Der wahre Prozentsatz 
befindet sich folglich zwischen 8,1% und 11,8%.  
 
 

Genauigkeit unter Berücksichtigung von Fehlerspannen 

     

KONFIDENZINTERVALL MIT EINER WAHRSCHEINLICHKEIT VON 95% 

 
Ist der ermittelte Prozentsatz... 

Stichprobeng
röße 

5 oder 95% 10 oder 90% 20 oder 80% 30 oder 70% 40 oder 60% 50% 

      
100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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Erreichen eines Orgasmus: Häufigkeit und 
Schwierigkeiten
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Die Häufigkeit des Erreichens eines Orgasmus (mit oder 
ohne Partner) 

 
 
Frage : Wann hatten Sie das letzte Mal selbst einen Orgasmus? Wie oft 

hatten Sie im Durchschnitt in den letzten drei Monaten einen 
Orgasmus? 

 
 
 

 EUROPÄISCHE UNION  NORDAMERIKA 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Alle frauen          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

IM LAUFE DER LETZTEN 3 MONAT ..........  70 76 65 80 84 65  69 63 

• Täglich oder fast täglich  ........................  11  19  4  3  4  6   12  9  

• Nicht jeden Tag, aber 
mindestens einmal die Woche  .............  34  36  33  38  48  32  

 
35  31  

• Nicht jede Woche, aber 
mindestens einmal im Monat  ...............  20  19  22  32  27  21  

 
15  17  

• Weniger als einmal im Monat  ...............  5  2  6  7  5  6   7  6  

VOR 3 MONATEN BIS EINEM 
JAHR .....................................................  8  7  9  6  7  9  

 
7  9  

VOR MEHR ALS EINEM JAHR ...................  17  12  18  11  6  18   18  18  

SIE HATTEN NOCH NIE EINEN 
ORGASMUS ...........................................  5  5  8  3  3  8  

 
6  10  

 GESAMT  ...............................................  100 100 100 100 100 100  100 100 

          

GESAMT „HATTE BEREITS EINEN 
ORGASMUS“ ..............................................  95 95 92 97 97 92 

 
94 90 

GESAMT „HATTE NOCH NIE EINEN 
ORGASMUS“ ..............................................  5  5  8  3  3  8  

 
6  10  
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Die Häufigkeit des Erreichens eines Orgasmus (mit oder ohne Partner) 

 
 Täglich 

oder fast 
täglich 

Nicht 
jeden Tag, 

aber 
mindestens 
einmal die 

Woche 

Nicht jede 
Woche, aber 
mindestens 
einmal im 

Monat 

Weniger 
als einmal 
im Monat 

VOR 3 
MONATEN 
BIS EINEM 

JAHR 

VOR MEHR 
ALS EINEM 

JAHR 

SIE HATTEN 
NOCH NIE 

EINEN 
ORGASMUS 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       3  38  32  7  6  11  3  
ALTER DER BEFRAGTEN  

       Einer  ter 35 Jahre  3  40  35  5  6  5  6  
   18 bis 24 Jahre    ...............................................................  3  30  37  7  9  5  9  
   25 bis 34 Jahre   ................................................................  3  47  33  3  4  5  5  
35 bis 49 Jahre   3  40  39  8  4  5  1  
50 Jahre und älter   4  34  26  8  6  20  2  
   50 bis 59 Jahre    ...............................................................  5  37  28  8  6  15  1  
   60 Jahre und älter    ..........................................................  2  32  24  9  6  25  2  
BILDUNGSSTAND   

          Niedriger Bildungsstand    .................................................  2  35  32  6  5  16  4  
   Mittlerer Bildungsstand    .................................................  3  40  25  8  7  13  4  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ...................  4  36  36  7  5  10  2  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus    4  39  33  8  6  8  2  
BERUF DER BEFRAGTEN  

       Wird ausgeübt   4  39  34  7  6  8  2  
   Berufsgruppe +  ................................................................  4  39  33  5  7  10  2  
   Berufsgruppe - .................................................................  5  40  34  8  4  7  2  
Wird nicht mehr ausgeübt   2  34  30  8  5  17  4  
   Rentnerin    ......................................................................  2  33  22  9  6  26  2  
   Hausfrau    ........................................................................  -  37  44  8  3  7  1  
   Sonstiges    .......................................................................  2  34  35  7  6  6  10  
RELIGION  

       Konfessionslos   4  37  32  8  5  10  4  
Nicht praktizierend   2  35  35  6  7  13  2  
   Nicht praktizierender Protestant  .....................................  2  34  34  5  7  15  3  
   Nicht praktizierender Katholik  .........................................  3  37  35  7  6  11  1  
Praktizierend   3  38  33  7  7  10  2  
   Praktizierender Protestant  ..............................................  4  35  34  9  8  8  2  
   Praktizierender Katholik  ..................................................  2  40  31  5  7  13  2  
Sonstige Religionen   7  56  16  9  2  7  3  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

          Die Linke    ........................................................................  4  35  28  8  7  13  5  
   SPD / Grüne  .....................................................................  3  41  30  6  6  11  3  
   Mitte  ...............................................................................  -  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  ................................................................  3  33  34  8  7  12  3  
   NPD (*) .............................................................................  -  45  38  -  17  -  -  
   Sonstige ...........................................................................  2  45  33  4  2  8  6  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

       Als Paar lebend   3  42  35  5  5  8  2  
   Verheiratet    ....................................................................  3  39  37  7  4  9  1  
   Nicht verheiratet    ...........................................................  4  47  31  3  6  6  3  
Ledig   3  24  24  12  8  23  6  
FAMILIENSTAND   

       Bereits in einer Partnerschaft gewesen   3  39  32  7  6  11  2  
   Als zusammenlebendes Paar    .........................................  3  41  36  6  5  8  1  
   Als getrennt lebendes Paar    ............................................  6  48  30  3  3  5  5  
   Früher ledig als Paar    ......................................................  4  26  24  11  9  23  3  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  2  15  24  16  6  23  14  
DAUER DER BEZIEHUNG  

          Seit weniger als einem Jahr (*)    ......................................  -  60  25  -  3  9  3  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ..........................................................  7  54  24  4  5  4  2  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ..........................................................  6  43  36  5  4  4  2  
   Seit 7 bis 10 Jahren    ........................................................  6  37  44  6  4  3  -  
   Seit mehr als 10 Jahren    ..................................................  2  39  36  6  5  10  2  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

          Viel mehr als der Partner   ................................................  2  39  34  9  5  9  2  
   Etwas mehr als der Partner  .............................................  3  40  41  4  5  7  -  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ...............................  4  46  31  3  7  8  1  
   Weniger als der Partner (*) ..............................................  -  33  48  -  6  7  6  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

          Heterosexuell  ..................................................................  2  38  33  8  5  11  3  
   Bisexuell, lesbisch  ............................................................  14  31  25  7  13  6  4  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Die Häufigkeit des Erreichens eines Orgasmus (mit oder ohne Partner) 

 
 Täglich 

oder fast 
täglich 

Nicht 
jeden Tag, 

aber 
mindestens 
einmal die 

Woche 

Nicht 
jede 

Woche, 
aber 

mindestens 
einmal im 

Monat 

Weniger 
als einmal 
im Monat 

VOR 3 
MONATEN 
BIS EINEM 

JAHR 

VOR MEHR 
ALS EINEM 

JAHR 

SIE HATTEN 
NOCH NIE 

EINEN 
ORGASMUS 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       3  38  32  7  6  11  3  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt    ............................................................  2  38  33  7  6  12  2  
   Schon gehabt  ..................................................................  11  40  25  5  8  6  5  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

       Keine  7  17  15  17  -  -  44  
Mindestens einer  3  38  32  7  6  12  2  
   Einer  ................................................................................  4  38  23  8  4  22  1  
   2 bis 3  ..............................................................................  4  30  41  7  6  10  2  
   4 bis 5  ..............................................................................  1  39  35  5  6  11  3  
   6 bis 10  ............................................................................  1  35  33  9  6  13  3  
   Mehr als 10  .....................................................................  6  51  23  6  6  8  -  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

          Keine  ...............................................................................  1  13  25  16  10  31  4  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  .........................................  2  29  47  5  7  6  4  
   1 bis 2 Mal pro Woche  .....................................................  2  65  27  3  1  1  1  
   2 bis 3 Mal pro Woche  .....................................................  3  71  22  2  1  1  -  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    ............................................  33  52  12  -  3  -  -  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    ...............................................................  6  52  26  4  4  7  1  
   Recht zufrieden    .............................................................  2  30  41  7  6  11  3  
   Wenig oder nicht zufrieden  .............................................  1  17  28  16  9  23  6  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    ...............................................................  7  56  22  4  3  7  1  
   Recht zufrieden    .............................................................  1  33  41  6  7  10  2  
   Wenig oder nicht zufrieden  .............................................  1  18  32  15  7  23  4  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

       Hatte bereits einen Orgasmus  3  39  33  7  6  12  -  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ..........................................  8  92  -  -  -  -  -  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ..........................................  -  -  100  -  -  -  -  
   Weniger als einmal pro Monat    ......................................  -  -  -  100  -  -  -  
   Selten  ..............................................................................  -  -  -  -  33  67  -  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  -  -  -  -  -  -  100  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

       Ja  3  39  33  7  6  12  -  
   Häufig    ............................................................................  5  46  29  7  4  9  -  
   Gelegentlich    ..................................................................  2  32  38  7  8  13  -  
   Relativ selten    .................................................................  -  11  39  11  14  25  -  
Nein  -  12  24  8  -  16  40  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

          Keine  ...............................................................................  2  28  33  8  4  25  -  
   Klassisch  ..........................................................................  2  33  33  11  9  9  3  
   Bikinizone    ......................................................................  3  44  35  7  3  2  6  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ......................................  1  41  38  7  5  3  5  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ......................................  -  49  33  9  3  3  3  
   Komplettenthaarung    .....................................................  6  43  32  5  5  6  3  
BODY-MASS-INDEX 

          Untergewicht    .................................................................  8  31  19  8  12  20  2  
   Normalgewicht    ..............................................................  4  39  31  6  5  11  4  
   Übergewicht    ..................................................................  2  41  31  9  5  10  2  
   Adipositas   .......................................................................  2  32  39  9  5  12  1  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

          Unzufrieden    ...................................................................  2  25  31  13  7  17  5  
   Weniger zufrieden    .........................................................  2  31  36  10  7  10  4  
   Recht zufrieden    .............................................................  2  45  32  5  5  10  1  
   Sehr zufrieden    ...............................................................  12  40  24  1  4  17  2  
REGION  

          Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  .....................  3  39  30  8  6  12  2  
   Nordrhein-Westfalen .......................................................  5  33  31  8  6  16  1  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen .........................................  3  38  30  7  5  11  6  
   Bayern  .............................................................................  2  38  32  7  5  13  3  
   Berlin  ...............................................................................  4  38  42  8  4  2  2  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  ............................  1  42  33  5  4  11  4  
   Sachsen / Thuringen  ........................................................  3  40  39  6  6  6  -  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren 
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Erreichen eines Orgasmus mit einem Partner im Laufe 
Ihres Lebens 

 
 
Frage : Haben Sie Folgendes schon einmal in Ihrem Leben erlebt? 
 
 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH  DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die bereits Sexualkontakt hatten          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Einen Orgasmus mit einem/einer 

Partner(in) erreicht          

ALLE « JA » 97 93 93 95 95 93  95 93 

 «Ja, relativ regelmäßig“ ........................................................................................  92 87 82 88 88 85   88 83 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  69 67 52 59 69 60  64 56 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  23 20 30 29 19 25  24 27 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  5 6 11 7 7 8  7 10 

Nein, nie  ................................................................................................................  3 7 7 5 5 7  5 7 

          
• Einen Orgasmus gleichzeitig mit 

Ihrem/Ihrer Partner(in) erreicht       
 

  

ALLE « JA » 88 88 83 87 83 83  85 79 

 «Ja, relativ regelmäßig“ ........................................................................................  70 71 61 65 61 59   66 57 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  32 30 22 31 25 23  30 25 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  38 41 39 34 36 36  36 32 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  18 17 22 22 22 24  19 22 

Nein, nie  ................................................................................................................  12 12 17 13 17 17  15 21 

          

• Einen Orgasmus vorgetäuscht          

ALLE « JA » 52 51 62 66 53 60  66 60 

 «Ja, relativ regelmäßig“ ........................................................................................  28 22 32 29 25 32   34 31 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  9 5 8 9 7 10  13 9 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  19 17 24 20 18 22  21 22 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  24 29 30 37 28 28  32 29 

Nein, nie  ................................................................................................................  48 49 38 34 47 40  34 40 
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Erreichen eines Orgasmus mit einem Partner im Laufe Ihres Lebens 

Einen Orgasmus mit einem/einer Partner(in) erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       95  88  59  29  7  5  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  92  84  55  29  8  8  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  90  75  39  36  15  10  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  93  90  65  25  3  7  
35 bis 49 Jahre   97  89  55  34  8  3  
50 Jahre und älter   96  89  64  25  7  4  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  97  91  69  22  6  3  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  95  88  61  27  7  5  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  92  84  50  34  8  8  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  92  85  61  24  7  8  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  97  89  60  29  8  3  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  98  91  62  29  7  2  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   96  89  60  29  7  4  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  97  90  62  28  7  3  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  96  90  59  31  6  4  
Wird nicht mehr ausgeübt   94  85  57  28  9  6  
   Rentnerin    ...............................................................................  95  88  61  27  7  5  
   Hausfrau    .................................................................................  95  88  65  23  7  5  
   Sonstiges    ................................................................................  88  72  39  33  16  12  
RELIGION  

      Konfessionslos   95  88  60  28  7  5  
Nicht praktizierend   95  87  59  28  8  5  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  96  89  56  33  7  4  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  95  86  64  22  9  5  
Praktizierend   97  88  58  30  9  3  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  99  89  59  30  10  1  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  94  86  56  30  8  6  
Sonstige Religionen   97  94  64  30  3  3  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  93  89  61  28  4  7  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  97  89  64  25  8  3  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  95  89  60  29  6  5  
   NPD (*) ......................................................................................  100  92  28  64  8  -  
   Sonstige ....................................................................................  94  84  60  24  10  6  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   96  89  63  26  7  4  
   Verheiratet    .............................................................................  96  90  65  25  6  4  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  96  89  60  29  7  4  
Ledig   93  83  47  36  10  7  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   96  89  60  29  7  4  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  97  90  64  26  7  3  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  91  84  57  27  7  9  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  95  87  48  39  8  5  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  84  67  45  22  17  16  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  94  87  45  42  7  6  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  96  89  61  28  7  4  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  98  91  67  24  7  2  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  94  88  66  22  6  6  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  96  89  63  26  7  4  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  96  89  63  26  7  4  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  99  93  62  31  6  1  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  98  90  66  24  8  2  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  94  94  82  12  -  6  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  96  88  60  28  8  4  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  98  92  56  36  6  2  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit einem Partner im Laufe Ihres Lebens 

Einen Orgasmus mit einem/einer Partner(in) erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       95  88  59  29  7  5  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  95  88  59  29  7  5  
   Schon gehabt  ...........................................................................  96  87  61  26  9  4  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  95  88  59  29  7  5  
   Einer    .......................................................................................  96  91  65  26  5  4  
   2 bis 3  .......................................................................................  91  86  56  30  5  9  
   4 bis 5  .......................................................................................  97  84  59  25  13  3  
   6 bis 10  .....................................................................................  96  89  59  30  7  4  
   Mehr als 10  ..............................................................................  97  91  59  32  6  3  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  95  83  51  32  12  5  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  93  86  56  30  7  7  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  98  93  68  25  5  2  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  99  97  69  28  2  1  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  97  92  67  25  5  3  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  98  93  69  24  5  2  
   Recht zufrieden    ......................................................................  95  88  54  34  7  5  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  89  73  45  28  16  11  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  98  95  72  23  3  2  
   Recht zufrieden    ......................................................................  95  88  56  32  7  5  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  91  75  44  31  16  9  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  97  89  60  29  8  3  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  99  97  73  24  2  1  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  97  88  54  34  9  3  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  95  83  55  28  12  5  
   Selten  .......................................................................................  96  79  44  35  17  4  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  14  14  14  -  -  86  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  100  92  62  30  8  -  
   Häufig    .....................................................................................  100  100  100  -  -  -  
   Gelegentlich    ...........................................................................  100  100  -  100  -  -  
   Relativ selten    ..........................................................................  100  -  -  -  100  -  
Nein  -  -  -  -  -  100  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  98  87  57  30  11  2  
   Klassisch  ...................................................................................  95  90  60  30  5  5  
   Bikinizone    ...............................................................................  100  89  58  31  11  -  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  96  90  58  32  6  4  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  94  90  66  24  4  6  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  95  88  61  27  7  5  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  92  92  66  26  -  8  
   Normalgewicht    .......................................................................  95  88  58  30  7  5  
   Übergewicht    ...........................................................................  97  90  65  25  7  3  
   Adipositas   ................................................................................  95  83  53  30  12  5  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  89  75  38  37  14  11  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  94  87  57  30  7  6  
   Recht zufrieden    ......................................................................  98  92  64  28  6  2  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  99  90  69  21  9  1  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  97  91  67  24  6  3  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  96  88  60  28  8  4  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  92  84  53  31  8  8  
   Bayern  ......................................................................................  96  89  66  23  7  4  
   Berlin  ........................................................................................  98  93  65  28  5  2  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  96  88  49  39  8  4  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  97  89  55  34  8  3  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit einem Partner im Laufe Ihres Lebens 

Einen Orgasmus gleichzeitig mit Ihrem/Ihrer Partner(in) erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       87  65  31  34  22  13  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  78  50  25  25  28  22  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  73  37  17  20  36  27  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  82  58  30  28  24  18  
35 bis 49 Jahre   85  65  28  37  20  15  
50 Jahre und älter   92  72  35  37  20  8  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  93  69  37  32  24  7  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  92  75  34  41  17  8  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  85  64  31  33  21  15  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  85  66  34  32  19  15  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  86  61  30  31  25  14  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  90  70  27  43  20  10  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   88  65  31  34  23  12  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  90  69  32  37  21  10  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  86  62  31  31  24  14  
Wird nicht mehr ausgeübt   84  62  29  33  22  16  
   Rentnerin    ...............................................................................  90  73  36  37  17  10  
   Hausfrau    .................................................................................  85  64  28  36  21  15  
   Sonstiges    ................................................................................  68  35  13  22  33  32  
RELIGION  

      Konfessionslos   89  65  30  35  24  11  
Nicht praktizierend   86  63  30  33  23  14  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  85  62  29  33  23  15  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  86  63  31  32  23  14  
Praktizierend   87  66  32  34  21  13  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  90  67  34  33  23  10  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  84  67  31  36  17  16  
Sonstige Religionen   80  66  35  31  14  20  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  87  68  31  37  19  13  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  88  59  34  25  29  12  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  86  68  28  40  18  14  
   NPD (*) ......................................................................................  69  46  21  25  23  31  
   Sonstige ....................................................................................  86  69  30  39  17  14  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   89  68  34  34  21  11  
   Verheiratet    .............................................................................  91  73  37  36  18  9  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  85  59  30  29  26  15  
Ledig   80  55  20  35  25  20  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   87  65  31  34  22  13  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  89  68  34  34  21  11  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  84  63  35  28  21  16  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  83  57  19  38  26  17  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  68  46  21  25  22  32  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  68  50  31  19  18  32  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  87  62  39  23  25  13  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  86  62  29  33  24  14  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  90  66  35  31  24  10  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  91  71  34  37  20  9  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  89  65  33  32  24  11  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  90  70  30  40  20  10  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  90  70  38  32  20  10  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  82  75  36  39  7  18  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  87  65  30  35  22  13  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  85  57  35  22  28  15  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit einem Partner im Laufe Ihres Lebens 

Einen Orgasmus gleichzeitig mit Ihrem/Ihrer Partner(in) erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       87  65  31  34  22  13  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  87  65  30  35  22  13  
   Schon gehabt  ...........................................................................  85  55  35  20  30  15  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  87  65  31  34  22  13  
   Einer    .......................................................................................  86  71  36  35  15  14  
   2 bis 3  .......................................................................................  85  62  31  31  23  15  
   4 bis 5  .......................................................................................  86  66  28  38  20  14  
   6 bis 10  .....................................................................................  87  62  27  35  25  13  
   Mehr als 10  ..............................................................................  88  64  34  30  24  12  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  84  59  27  32  25  16  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  82  60  30  30  22  18  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  93  72  31  41  21  7  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  94  75  36  39  19  6  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  87  61  38  23  26  13  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  91  74  41  33  17  9  
   Recht zufrieden    ......................................................................  86  62  24  38  24  14  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  75  44  18  26  31  25  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  94  76  44  32  18  6  
   Recht zufrieden    ......................................................................  87  65  27  38  22  13  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  73  43  16  27  30  27  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  88  65  31  34  23  12  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  93  71  38  33  22  7  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  86  64  26  38  22  14  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  80  63  23  40  17  20  
   Selten  .......................................................................................  82  55  27  28  27  18  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  14  9  9  -  5  86  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  90  67  32  35  23  10  
   Häufig    .....................................................................................  97  84  48  36  13  3  
   Gelegentlich    ...........................................................................  84  48  6  42  36  16  
   Relativ selten    ..........................................................................  52  5  1  4  47  48  
Nein  19  9  5  4  10  81  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  91  71  35  36  20  9  
   Klassisch  ...................................................................................  85  66  30  36  19  15  
   Bikinizone    ...............................................................................  88  62  36  26  26  12  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  91  71  32  39  20  9  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  94  68  18  50  26  6  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  84  58  28  30  26  16  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  85  68  35  33  17  15  
   Normalgewicht    .......................................................................  87  63  27  36  24  13  
   Übergewicht    ...........................................................................  90  70  38  32  20  10  
   Adipositas   ................................................................................  81  59  32  27  22  19  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  72  46  23  23  26  28  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  84  60  25  35  24  16  
   Recht zufrieden    ......................................................................  91  69  33  36  22  9  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  93  76  42  34  17  7  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  91  77  35  42  14  9  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  88  64  39  25  24  12  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  83  59  24  35  24  17  
   Bayern  ......................................................................................  87  67  33  34  20  13  
   Berlin  ........................................................................................  87  68  26  42  19  13  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  87  57  25  32  30  13  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  86  61  25  36  25  14  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit einem Partner im Laufe Ihres Lebens 

Einen Orgasmus vorgetäuscht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       66  29  9  20  37  34  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  67  32  13  19  35  33  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  68  41  14  27  27  32  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  65  25  12  13  40  35  
35 bis 49 Jahre   67  30  7  23  37  33  
50 Jahre und älter   66  27  7  20  39  34  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  64  24  6  18  40  36  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  68  30  9  21  38  32  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  63  27  9  18  36  37  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  65  32  13  19  33  35  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  69  28  7  21  41  31  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  66  30  7  23  36  34  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   67  28  8  20  39  33  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  68  30  6  24  38  32  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  65  26  9  17  39  35  
Wird nicht mehr ausgeübt   66  31  10  21  35  34  
   Rentnerin    ...............................................................................  70  33  10  23  37  30  
   Hausfrau    .................................................................................  59  27  9  18  32  41  
   Sonstiges    ................................................................................  65  31  11  20  34  35  
RELIGION  

      Konfessionslos   68  29  7  22  39  32  
Nicht praktizierend   66  29  8  21  37  34  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  65  32  8  24  33  35  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  69  28  9  19  41  31  
Praktizierend   65  29  10  19  36  35  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  68  31  7  24  37  32  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  61  26  13  13  35  39  
Sonstige Religionen   67  33  18  15  34  33  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  64  24  7  17  40  36  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  61  29  9  20  32  39  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  72  33  12  21  39  28  
   NPD (*) ......................................................................................  76  35  9  26  41  24  
   Sonstige ....................................................................................  67  28  12  16  39  33  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   67  29  8  21  38  33  
   Verheiratet    .............................................................................  64  28  7  21  36  36  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  71  30  10  20  41  29  
Ledig   64  29  10  19  35  36  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   67  29  9  20  38  33  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  67  29  8  21  38  33  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  69  29  11  18  40  31  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  68  30  12  18  38  32  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  51  29  3  26  22  49  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  86  38  11  27  48  14  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  70  26  12  14  44  30  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  68  29  10  19  39  32  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  56  19  5  14  37  44  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  66  30  7  23  36  34  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  70  32  9  23  38  30  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  73  30  9  21  43  27  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  56  25  5  20  31  44  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  56  12  -  12  44  44  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  68  30  9  21  38  32  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  59  28  8  20  31  41  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit einem Partner im Laufe Ihres Lebens 

Einen Orgasmus vorgetäuscht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       66  29  9  20  37  34  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  66  30  8  22  36  34  
   Schon gehabt  ...........................................................................  68  24  15  9  44  32  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  66  29  9  20  37  34  
   Einer    .......................................................................................  42  14  4  10  28  58  
   2 bis 3  .......................................................................................  52  22  7  15  30  48  
   4 bis 5  .......................................................................................  67  33  11  22  34  33  
   6 bis 10  .....................................................................................  81  37  12  25  44  19  
   Mehr als 10  ..............................................................................  78  32  7  25  46  22  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  67  34  12  22  33  33  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  70  31  10  21  39  30  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  58  25  5  20  33  42  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  71  22  4  18  49  29  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  61  20  10  10  41  39  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  60  25  8  17  35  40  
   Recht zufrieden    ......................................................................  70  27  5  22  43  30  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  75  49  21  28  26  25  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  56  20  5  15  36  44  
   Recht zufrieden    ......................................................................  72  29  7  22  43  28  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  71  44  18  26  27  29  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  67  29  8  21  38  33  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  66  24  6  18  42  34  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  68  25  5  20  43  32  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  72  43  19  24  29  28  
   Selten  .......................................................................................  63  40  13  27  23  37  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  64  58  40  18  6  36  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  67  29  8  21  38  33  
   Häufig    .....................................................................................  63  22  5  17  41  37  
   Gelegentlich    ...........................................................................  71  35  11  24  36  29  
   Relativ selten    ..........................................................................  86  59  20  39  27  14  
Nein  49  39  23  16  10  51  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  62  21  5  16  41  38  
   Klassisch  ...................................................................................  68  28  8  20  40  32  
   Bikinizone    ...............................................................................  73  34  8  26  39  27  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  71  40  14  26  31  29  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  78  29  13  16  49  22  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  67  33  11  22  34  33  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  62  30  14  16  32  38  
   Normalgewicht    .......................................................................  66  29  10  19  37  34  
   Übergewicht    ...........................................................................  71  31  7  24  40  29  
   Adipositas   ................................................................................  63  28  6  22  35  37  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  76  40  14  26  36  24  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  64  32  7  25  32  36  
   Recht zufrieden    ......................................................................  70  26  8  18  44  30  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  54  25  11  14  29  46  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  68  32  8  24  36  32  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  61  27  13  14  34  39  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  63  28  10  18  35  37  
   Bayern  ......................................................................................  70  27  5  22  43  30  
   Berlin  ........................................................................................  69  27  2  25  42  31  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  74  34  10  24  40  26  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  75  36  6  30  39  25  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Datum des letzten Geschlechtsverkehrs 
 
 
 
 
Frage : Wann war Ihr letzter Sexualkontakt? 
 
 
 
 

 EUROPÄISCHE UNION  NORDAMERIKA 

 

ITALIEN SPANIEN FRANKREICH DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die bereits 
Sexualkontakt hatten          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Vor weniger als einem Jahr  81  87  80  84  82  74   75  74  

• Vor mehr als einem Jahr  .................  19  13  20  16  18  26   25  26  

 GESAMT  ............................................. 100 100 100 100 100 100  100 100 
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Datum des letzten Geschlechtsverkehrs 

 
 

Vor weniger als einem 
Jahr 

Vor mehr als einem Jahr 

 (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       84  16  
ALTER DER BEFRAGTEN  

  Einer  ter 35 Jahre  93  7  
   18 bis 24 Jahre    .................................................................................................................................................................................  92  8  
   25 bis 34 Jahre   ..................................................................................................................................................................................  93  7  
35 bis 49 Jahre   89  11  
50 Jahre und älter   74  26  
   50 bis 59 Jahre    .................................................................................................................................................................................  82  18  
   60 Jahre und älter    ............................................................................................................................................................................  68  32  
BILDUNGSSTAND   

     Niedriger Bildungsstand    ...................................................................................................................................................................  78  22  
   Mittlerer Bildungsstand    ...................................................................................................................................................................  79  21  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    .....................................................................................................................................  87  13  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   .................................................................................................................  87  13  
BERUF DER BEFRAGTEN  

  Wird ausgeübt   88  12  
   Berufsgruppe +  ..................................................................................................................................................................................  89  11  
   Berufsgruppe - ...................................................................................................................................................................................  86  14  
Wird nicht mehr ausgeübt   77  23  
   Rentnerin    ........................................................................................................................................................................................  67  33  
   Hausfrau    ..........................................................................................................................................................................................  89  11  
   Sonstiges    .........................................................................................................................................................................................  87  13  
RELIGION  

  Konfessionslos   86  14  
Nicht praktizierend   81  19  
   Nicht praktizierender Protestant  .......................................................................................................................................................  77  23  
   Nicht praktizierender Katholik  ...........................................................................................................................................................  84  16  
Praktizierend   85  15  
   Praktizierender Protestant  ................................................................................................................................................................  83  17  
   Praktizierender Katholik  ....................................................................................................................................................................  86  14  
Sonstige Religionen   84  16  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

     Die Linke    ..........................................................................................................................................................................................  80  20  
   SPD / Grüne  .......................................................................................................................................................................................  83  17  
   Mitte  .................................................................................................................................................................................................  -  -  
   FDP / CDU-CSU  ..................................................................................................................................................................................  83  17  
   NPD (*) ...............................................................................................................................................................................................  93  7  
   Sonstige .............................................................................................................................................................................................  92  8  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

  Als Paar lebend   92  8  
   Verheiratet    ......................................................................................................................................................................................  91  9  
   Nicht verheiratet    .............................................................................................................................................................................  95  5  
Ledig   57  43  
FAMILIENSTAND   

  Bereits in einer Partnerschaft gewesen   85  15  
   Als zusammenlebendes Paar    ...........................................................................................................................................................  92  8  
   Als getrennt lebendes Paar    ..............................................................................................................................................................  94  6  
   Früher ledig als Paar    ........................................................................................................................................................................  56  44  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  62  38  
DAUER DER BEZIEHUNG  

     Seit weniger als einem Jahr (*)    ........................................................................................................................................................  92  8  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ............................................................................................................................................................................  98  2  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ............................................................................................................................................................................  100  -  
   Seit 7 bis 10 Jahren    ..........................................................................................................................................................................  90  10  
   Seit mehr als 10 Jahren    ....................................................................................................................................................................  90  10  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

     Viel mehr als der Partner   ..................................................................................................................................................................  88  12  
   Etwas mehr als der Partner  ...............................................................................................................................................................  97  3  
   In etwa genauso viel wie der Partner  .................................................................................................................................................  94  6  
   Weniger als der Partner (*) ................................................................................................................................................................  94  6  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

    Heterosexuell  .....................................................................................................................................................................................  84  16  
   Bisexuell, lesbisch  ..............................................................................................................................................................................  86  14  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Datum des letzten Geschlechtsverkehrs 

 
 

Vor weniger als einem 
Jahr 

Vor mehr als einem Jahr 

 (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       84  16  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Noch nie gehabt   ..............................................................................................................................................................................  83  17  
   Schon gehabt  ....................................................................................................................................................................................  89  11  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

  Keine  -  -  
Mindestens einer  84  16  
   Einer    ................................................................................................................................................................................................  75  25  
   2 bis 3  ................................................................................................................................................................................................  81  19  
   4 bis 5  ................................................................................................................................................................................................  86  14  
   6 bis 10  ..............................................................................................................................................................................................  85  15  
   Mehr als 10  .......................................................................................................................................................................................  88  12  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

     Keine  .................................................................................................................................................................................................  46  54  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ...........................................................................................................................................................  97  3  
   1 bis 2 Mal pro Woche  .......................................................................................................................................................................  99  1  
    2 bis 3 Mal pro Woche  ......................................................................................................................................................................  98  2  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    ..............................................................................................................................................................  100  -  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

      Sehr zufrieden    ................................................................................................................................................................................  91  9  
   Recht zufrieden    ...............................................................................................................................................................................  82  18  
   Wenig oder nicht zufrieden  ...............................................................................................................................................................  66  34  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

      Sehr zufrieden    ................................................................................................................................................................................  92  8  
   Recht zufrieden    ...............................................................................................................................................................................  85  15  
   Wenig oder nicht zufrieden  ...............................................................................................................................................................  67  33  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

  Hatte bereits einen Orgasmus  84  16  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ............................................................................................................................................................  95  5  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ............................................................................................................................................................  93  7  
   Weniger als einmal pro Monat    ........................................................................................................................................................  68  32  
   Selten  ................................................................................................................................................................................................  47  53  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  80  20  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

  Ja  84  16  
   Häufig    ..............................................................................................................................................................................................  87  13  
   Gelegentlich    ....................................................................................................................................................................................  80  20  
   Relativ selten    ...................................................................................................................................................................................  70  30  
Nein  77  23  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

     Keinee  ...............................................................................................................................................................................................  68  32  
   Klassisch  ............................................................................................................................................................................................  81  19  
   Bikinizone    ........................................................................................................................................................................................  89  11  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ........................................................................................................................................................  93  7  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ........................................................................................................................................................  88  12  
   Komplettenthaarung    .......................................................................................................................................................................  93  7  
BODY-MASS-INDEX 

     Untergewicht    ...................................................................................................................................................................................  74  26  
   Normalgewicht    ................................................................................................................................................................................  87  13  
   Übergewicht    ....................................................................................................................................................................................  85  15  
   Adipositas   .........................................................................................................................................................................................  75  25  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

     Unzufrieden    .....................................................................................................................................................................................  71  29  
   Weniger zufrieden    ...........................................................................................................................................................................  84  16  
   Recht zufrieden    ...............................................................................................................................................................................  86  14  
    Sehr zufrieden    ................................................................................................................................................................................  89  11  
REGION  

     Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  .......................................................................................................................................  82  18  
   Nordrhein-Westfalen .........................................................................................................................................................................  78  22  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ...........................................................................................................................................................  83  17  
   Bayern  ...............................................................................................................................................................................................  91  9  
   Berlin  .................................................................................................................................................................................................  80  20  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  ..............................................................................................................................................  84  16  
   Sachsen / Thuringen  ..........................................................................................................................................................................  94  6  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Schwierigkeiten, einen Orgasmus zu erreichen 

 
 
 
 
 
Frage : Hatten Sie allgemeiner in den letzten 12 Monaten Schwierigkeiten, 

zum Orgasmus zu kommen? 
 
 
 
 

 EUROPÄISCHE UNION  NORDAMERIKA 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die vor weniger als einem 
Jahr Sexualkontakt hatten          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

ALLE « JA » 80 75 84 77 64 72   78 76 

«Ja, relativ regelmäßig“ 46 40 49 42 28 41  44 46 

- Häufig  ............................................  12  8  12  10  5  9   15  12  

- Gelegentlich  ..................................  34  32  37  32  23  32   29  34  

Selten  ...............................................  34  35  35  35  36  31   34  30  

NIE  .................................................  20  25  16  23  36  28   22  24  

 GESAMT  ............................................  100 100 100 100 100 100  100 100 
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Schwierigkeiten, einen Orgasmus zu erreichen 

 
 

ALLE « JA » 
«Ja, relativ 

regelmäßig“ Häufig   Gelegentlich   Selten   NIE   

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       77  42  10  32  35  23  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  83  47  13  34  36  17  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  86  52  17  35  34  14  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  81  44  10  34  37  19  
35 bis 49 Jahre   76  38  9  29  38  24  
50 Jahre und älter   72  41  8  33  31  28  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  71  36  8  28  35  29  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  74  46  8  38  28  26  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  78  36  10  26  42  22  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  71  38  17  21  33  29  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  75  43  8  35  32  25  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  84  46  5  41  38  16  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   76  40  9  31  36  24  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  79  42  7  35  37  21  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  74  37  10  27  37  26  
Wird nicht mehr ausgeübt   77  45  11  34  32  23  
   Rentnerin    ...............................................................................  70  41  9  32  29  30  
   Hausfrau    .................................................................................  85  47  11  36  38  15  
   Sonstiges    ................................................................................  82  51  15  36  31  18  
RELIGION  

      Konfessionslos   74  40  9  31  34  26  
Nicht praktizierend   75  39  8  31  36  25  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  78  44  8  36  34  22  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  73  35  9  26  38  27  
Praktizierend   82  46  12  34  36  18  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  79  47  7  40  32  21  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  86  46  18  28  40  14  
Sonstige Religionen   80  47  4  43  33  20  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  72  46  12  34  26  28  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  79  44  9  35  35  21  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  79  43  10  33  36  21  
   NPD (*) ......................................................................................  80  52  -  52  28  20  
   Sonstige ....................................................................................  82  37  9  28  45  18  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   78  43  10  33  35  22  
   Verheiratet    .............................................................................  79  44  10  34  35  21  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  78  41  10  31  37  22  
Ledig   68  34  7  27  34  32  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   77  42  10  32  35  23  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  79  43  9  34  36  21  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  78  44  17  27  34  22  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  65  31  4  27  34  35  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  76  42  15  27  34  24  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  87  48  12  36  39  13  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  76  42  13  29  34  24  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  74  37  9  28  37  26  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  71  38  5  33  33  29  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  81  46  11  35  35  19  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  81  44  10  34  37  19  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  81  43  9  34  38  19  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  74  42  8  34  32  26  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  66  37  7  30  29  34  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  77  41  10  31  36  23  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  75  46  9  37  29  25  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Schwierigkeiten, einen Orgasmus zu erreichen 

 
 

ALLE « JA » 
«Ja, relativ 

regelmäßig“ Häufig   Gelegentlich   Selten   NIE   

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       77  42  10  32  35  23  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  77  41  9  32  36  23  
   Schon gehabt  ...........................................................................  75  48  11  37  27  25  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  77  42  10  32  35  23  
   Einer    .......................................................................................  79  43  11  32  36  21  
   2 bis 3  .......................................................................................  74  46  7  39  28  26  
   4 bis 5  .......................................................................................  79  40  11  29  39  21  
   6 bis 10  .....................................................................................  82  44  14  30  38  18  
   Mehr als 10  ..............................................................................  68  35  5  30  33  32  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  72  44  9  35  28  28  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  82  51  14  37  31  18  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  74  31  6  25  43  26  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  77  30  7  23  47  23  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  60  44  3  41  16  40  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  69  30  7  23  39  31  
   Recht zufrieden    ......................................................................  85  51  9  42  34  15  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  80  56  24  32  24  20  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  65  28  7  21  37  35  
   Recht zufrieden    ......................................................................  84  47  6  41  37  16  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  83  59  26  33  24  17  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  76  41  8  33  35  24  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  69  27  4  23  42  31  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  82  48  7  41  34  18  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  85  56  21  35  29  15  
   Selten  .......................................................................................  88  75  28  47  13  12  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  92  86  86  -  6  8  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  76  40  8  32  36  24  
   Häufig    .....................................................................................  68  28  5  23  40  32  
   Gelegentlich    ...........................................................................  88  55  7  48  33  12  
   Relativ selten    ..........................................................................  98  87  40  47  11  2  
Nein  91  88  55  33  3  9  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  76  43  9  34  33  24  
   Klassisch  ...................................................................................  73  40  8  32  33  27  
   Bikinizone    ...............................................................................  84  50  2  48  34  16  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  86  34  17  17  52  14  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  76  46  11  35  30  24  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  75  41  10  31  34  25  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  68  37  8  29  31  32  
   Normalgewicht    .......................................................................  79  42  11  31  37  21  
   Übergewicht    ...........................................................................  76  41  5  36  35  24  
   Adipositas   ................................................................................  71  44  12  32  27  29  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  81  59  19  40  22  19  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  81  48  10  38  33  19  
   Recht zufrieden    ......................................................................  78  37  7  30  41  22  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  58  28  10  18  30  42  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  76  40  6  34  36  24  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  71  36  10  26  35  29  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  80  46  15  31  34  20  
   Bayern  ......................................................................................  73  43  8  35  30  27  
   Berlin  ........................................................................................  71  20  2  18  51  29  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  82  44  9  35  38  18  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  84  51  10  41  33  16  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit dem aktuellen Partner 

 
 
 
 
Frage : Und haben Sie Folgendes schon einmal mit Ihrem/Ihrer aktuellen 

Partner(in) erlebt? 
 
 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH  DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen in einer Paarbeziehung          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• Einen Orgasmus erreicht          

ALLE « JA » 97 97 93 97 97 94   95 93 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  92 94 86 91 92 87  89 84 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  69 71 61 67 77 66  69 63 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  23 23 25 24 15 21  20 21 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  5 3 7 6 5 7  6 9 

Nein, nie  ................................................................................................................  3 3 7 3 3 6  5 7 

          
• Einen Orgasmus gleichzeitig mit 

Ihrem/Ihrer Partner(in) erreicht       
 

  

ALLE « JA » 89 89 82 88 83 85   87 82 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  73 71 64 69 64 64  69 60 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  34 31 28 34 27 27  35 30 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  39 40 36 35 37 37  34 30 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  16 18 18 19 19 21  18 22 

Nein, nie  ................................................................................................................  11 11 18 12 17 15  13 18 

          

• Einen Orgasmus vorgetäuscht          

ALLE « JA » 46 41 56 54 39 50   57 47 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  25 19 31 24 18 25  29 22 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  7 5 7 6 5 6  10 7 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  18 14 24 18 13 19  19 15 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  21 22 25 30 21 25  28 25 

Nein, nie  ................................................................................................................  54 59 44 46 61 50  43 53 
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Erreichen eines Orgasmus mit dem aktuellen Partner 

Einen Orgasmus erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       97  91  67  24  6  3  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  96  89  66  23  7  4  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  94  82  48  34  12  6  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  97  92  75  17  5  3  
35 bis 49 Jahre   97  92  69  23  5  3  
50 Jahre und älter   97  91  65  26  6  3  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  98  93  73  20  5  2  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  96  89  58  31  7  4  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  97  92  62  30  5  3  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  95  86  64  22  9  5  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  97  92  70  22  5  3  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  97  91  64  27  6  3  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   97  92  69  23  5  3  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  98  93  74  19  5  2  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  97  92  66  26  5  3  
Wird nicht mehr ausgeübt   96  88  61  27  8  4  
   Rentnerin    ...............................................................................  95  88  60  28  7  5  
   Hausfrau    .................................................................................  98  93  71  22  5  2  
   Sonstiges    ................................................................................  95  77  47  30  18  5  
RELIGION  

      Konfessionslos   97  90  68  22  7  3  
Nicht praktizierend   96  90  66  24  6  4  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  96  91  63  28  5  4  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  96  90  70  20  6  4  
Praktizierend   98  91  63  28  7  2  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  99  94  65  29  5  1  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  96  87  61  26  9  4  
Sonstige Religionen   97  92  74  18  5  3  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  96  95  70  25  1  4  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  98  90  69  21  8  2  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  97  90  65  25  7  3  
   NPD (*) ......................................................................................  100  100  57  43  -  -  
   Sonstige ....................................................................................  93  84  69  15  9  7  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   97  91  67  24  6  3  
   Verheiratet    .............................................................................  98  92  66  26  6  2  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  95  89  67  22  6  5  
Ledig   -  -  -  -  -  -  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   97  91  67  24  6  3  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  98  92  68  24  6  2  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  91  84  61  23  7  9  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  -  -  -  -  -  -  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  -  -  -  -  -  -  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  88  83  52  31  5  12  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  96  89  65  24  7  4  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  98  89  70  19  9  2  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  98  95  71  24  3  2  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  97  91  66  25  6  3  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  96  90  66  24  6  4  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  100  91  64  27  9  -  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  99  95  72  23  4  1  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  94  94  82  12  -  6  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  97  91  67  24  6  3  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  100  94  64  30  6  -  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit dem aktuellen Partner 

Einen Orgasmus erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       97  91  67  24  6  3  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  97  90  66  24  7  3  
   Schon gehabt  ...........................................................................  95  94  70  24  1  5  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  100  100  100  -  -  -  
Mindestens einer  97  91  67  24  6  3  
   Einer    .......................................................................................  100  96  69  27  4  -  
   2 bis 3  .......................................................................................  96  93  63  30  3  4  
   4 bis 5  .......................................................................................  97  90  65  25  7  3  
   6 bis 10  .....................................................................................  98  87  64  23  11  2  
   Mehr als 10  ..............................................................................  93  89  74  15  4  7  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  92  81  54  27  11  8  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  96  89  59  30  7  4  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  99  94  76  18  5  1  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  99  98  81  17  1  1  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  100  94  69  25  6  -  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  99  96  75  21  3  1  
   Recht zufrieden    ......................................................................  97  90  61  29  7  3  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  88  69  47  22  19  12  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  99  96  77  19  3  1  
   Recht zufrieden    ......................................................................  98  92  66  26  6  2  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  89  70  37  33  19  11  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  98  92  67  25  6  2  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  99  99  80  19  -  1  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  98  91  64  27  7  2  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  96  85  54  31  11  4  
   Selten  .......................................................................................  94  71  35  36  23  6  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  30  22  14  8  8  70  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  99  93  68  25  6  1  
   Häufig    .....................................................................................  100  100  94  6  -  -  
   Gelegentlich    ...........................................................................  98  94  24  70  4  2  
   Relativ selten    ..........................................................................  96  30  3  27  66  4  
Nein  42  29  17  12  13  58  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  96  87  61  26  9  4  
   Klassisch  ...................................................................................  97  93  67  26  4  3  
   Bikinizone    ...............................................................................  100  95  59  36  5  -  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  96  89  66  23  7  4  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  100  95  70  25  5  -  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  98  91  72  19  7  2  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  91  91  71  20  -  9  
   Normalgewicht    .......................................................................  96  89  65  24  7  4  
   Übergewicht    ...........................................................................  99  95  70  25  4  1  
   Adipositas   ................................................................................  97  90  65  25  7  3  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  93  83  55  28  10  7  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  96  88  61  27  8  4  
   Recht zufrieden    ......................................................................  97  93  70  23  4  3  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  100  94  75  19  6  -  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  99  94  71  23  5  1  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  95  88  67  21  7  5  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  95  89  62  27  6  5  
   Bayern  ......................................................................................  97  88  72  16  9  3  
   Berlin  ........................................................................................  100  95  76  19  5  -  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  100  93  61  32  7  -  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  98  96  63  33  2  2  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  

 



IFOP-Studie im Auftrag von CAM4� Anlässlich des Welttages des Orgasmus veröffentlichte 
internationale Erhebung - Deutschland � 20. NOVEMBER 2015 2015 

26 

Erreichen eines Orgasmus mit dem aktuellen Partner 

Einen Orgasmus gleichzeitig mit Ihrem/Ihrer Partner(in) erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       88  69  34  35  19  12  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  83  58  32  26  25  17  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  74  47  21  26  27  26  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  87  64  37  27  23  13  
35 bis 49 Jahre   86  71  36  35  15  14  
50 Jahre und älter   93  75  35  40  18  7  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  94  76  32  44  18  6  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  91  74  38  36  17  9  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  87  68  32  36  19  13  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  88  69  40  29  19  12  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  88  68  35  33  20  12  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  89  72  28  44  17  11  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   89  69  36  33  20  11  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  92  74  35  39  18  8  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  87  66  37  29  21  13  
Wird nicht mehr ausgeübt   86  69  31  38  17  14  
   Rentnerin    ...............................................................................  89  77  37  40  12  11  
   Hausfrau    .................................................................................  88  70  28  42  18  12  
   Sonstiges    ................................................................................  74  44  21  23  30  26  
RELIGION  

      Konfessionslos   90  69  35  34  21  10  
Nicht praktizierend   85  64  32  32  21  15  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  83  60  28  32  23  17  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  88  69  36  33  19  12  
Praktizierend   88  73  34  39  15  12  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  91  76  35  41  15  9  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  84  70  34  36  14  16  
Sonstige Religionen   85  69  37  32  16  15  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  91  76  36  40  15  9  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  89  63  35  28  26  11  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  87  72  32  40  15  13  
   NPD (*) ......................................................................................  85  76  33  43  9  15  
   Sonstige ....................................................................................  87  67  35  32  20  13  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   88  69  34  35  19  12  
   Verheiratet    .............................................................................  91  74  37  37  17  9  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  83  61  30  31  22  17  
Ledig   -  -  -  -  -  -  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   88  69  34  35  19  12  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  89  71  35  36  18  11  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  82  60  32  28  22  18  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  -  -  -  -  -  -  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  -  -  -  -  -  -  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  65  50  27  23  15  35  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  83  66  39  27  17  17  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  86  61  28  33  25  14  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  91  61  32  29  30  9  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  91  75  36  39  16  9  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  88  69  36  33  19  12  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  91  73  31  42  18  9  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  91  74  38  36  17  9  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  82  68  23  45  14  18  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  88  69  34  35  19  12  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  85  63  34  29  22  15  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit dem aktuellen Partner 

Einen Orgasmus gleichzeitig mit Ihrem/Ihrer Partner(in) erreicht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       88  69  34  35  19  12  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  88  70  34  36  18  12  
   Schon gehabt  ...........................................................................  87  61  38  23  26  13  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  100  100  100  -  -  -  
Mindestens einer  88  69  34  35  19  12  
   Einer    .......................................................................................  90  78  37  41  12  10  
   2 bis 3  .......................................................................................  89  67  31  36  22  11  
   4 bis 5  .......................................................................................  90  71  35  36  19  10  
   6 bis 10  .....................................................................................  89  66  32  34  23  11  
   Mehr als 10  ..............................................................................  80  67  39  28  13  20  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  85  58  29  29  27  15  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  84  64  32  32  20  16  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  93  77  34  43  16  7  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  95  80  41  39  15  5  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  86  73  47  26  13  14  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  92  80  44  36  12  8  
   Recht zufrieden    ......................................................................  87  63  26  37  24  13  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  74  45  19  26  29  26  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  94  82  46  36  12  6  
   Recht zufrieden    ......................................................................  87  65  29  36  22  13  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  72  43  14  29  29  28  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  89  70  35  35  19  11  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  94  82  43  39  12  6  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  89  65  30  35  24  11  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  76  51  29  22  25  24  
   Selten  .......................................................................................  77  50  19  31  27  23  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  22  14  14  -  8  78  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  90  71  35  36  19  10  
   Häufig    .....................................................................................  97  85  51  34  12  3  
   Gelegentlich    ...........................................................................  84  57  7  50  27  16  
   Relativ selten    ..........................................................................  55  5  -  5  50  45  
Nein  26  13  -  13  13  74  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  89  71  33  38  18  11  
   Klassisch  ...................................................................................  88  75  36  39  13  12  
   Bikinizone    ...............................................................................  86  62  45  17  24  14  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  94  69  32  37  25  6  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  90  70  25  45  20  10  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  87  66  34  32  21  13  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  91  75  39  36  16  9  
   Normalgewicht    .......................................................................  87  68  32  36  19  13  
   Übergewicht    ...........................................................................  92  73  38  35  19  8  
   Adipositas   ................................................................................  85  66  37  29  19  15  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  77  55  27  28  22  23  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  87  67  29  38  20  13  
   Recht zufrieden    ......................................................................  89  72  36  36  17  11  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  97  78  48  30  19  3  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  90  78  44  34  12  10  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  86  66  41  25  20  14  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  87  64  26  38  23  13  
   Bayern  ......................................................................................  86  72  38  34  14  14  
   Berlin  ........................................................................................  92  70  27  43  22  8  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  92  68  30  38  24  8  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  90  72  27  45  18  10  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit dem aktuellen Partner 

Einen Orgasmus vorgetäuscht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       54  24  6  18  30  46  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  51  25  9  16  26  49  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  59  39  7  32  20  41  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  47  18  10  8  29  53  
35 bis 49 Jahre   51  25  5  20  26  49  
50 Jahre und älter   60  24  6  18  36  40  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  54  18  3  15  36  46  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  64  28  7  21  36  36  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  57  26  6  20  31  43  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  50  24  11  13  26  50  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  54  21  4  17  33  46  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  59  30  5  25  29  41  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   54  24  6  18  30  46  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  54  25  5  20  29  46  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  53  23  7  16  30  47  
Wird nicht mehr ausgeübt   57  26  7  19  31  43  
   Rentnerin    ...............................................................................  66  31  8  23  35  34  
   Hausfrau    .................................................................................  46  20  6  14  26  54  
   Sonstiges    ................................................................................  49  22  6  16  27  51  
RELIGION  

      Konfessionslos   54  24  5  19  30  46  
Nicht praktizierend   57  26  6  20  31  43  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  54  27  5  22  27  46  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  59  25  6  19  34  41  
Praktizierend   55  23  9  14  32  45  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  56  23  4  19  33  44  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  54  23  14  9  31  46  
Sonstige Religionen   48  30  11  19  18  52  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  44  20  5  15  24  56  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  54  27  8  19  27  46  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  61  27  9  18  34  39  
   NPD (*) ......................................................................................  41  22  -  22  19  59  
   Sonstige ....................................................................................  52  26  7  19  26  48  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   54  24  6  18  30  46  
   Verheiratet    .............................................................................  56  25  6  19  31  44  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  52  23  6  17  29  48  
Ledig   -  -  -  -  -  -  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   54  24  6  18  30  46  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  56  25  6  19  31  44  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  48  22  10  12  26  52  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  -  -  -  -  -  -  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  -  -  -  -  -  -  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  51  29  4  25  22  49  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  49  19  7  12  30  51  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  46  22  9  13  24  54  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  38  12  4  8  26  62  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  61  28  6  22  33  39  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  60  28  8  20  32  40  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  60  26  5  21  34  40  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  47  20  3  17  27  53  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  36  13  -  13  23  64  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  55  24  6  18  31  45  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  60  33  8  25  27  40  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus mit dem aktuellen Partner 

Einen Orgasmus vorgetäuscht 

 
 

ALLE « JA » 
 

«Ja, relativ 
regelmäßig“ 

 

Ja, oft 
 

Ja, 
manchmal 

 

Ja, aber 
selten 

 

NEIN, NIE 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       54  24  6  18  30  46  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  55  25  6  19  30  45  
   Schon gehabt  ...........................................................................  52  25  12  13  27  48  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  100  
Mindestens einer  54  24  6  18  30  46  
   Einer    .......................................................................................  46  18  6  12  28  54  
   2 bis 3  .......................................................................................  50  22  7  15  28  50  
   4 bis 5  .......................................................................................  60  30  6  24  30  40  
   6 bis 10  .....................................................................................  61  27  8  19  34  39  
   Mehr als 10  ..............................................................................  53  24  4  20  29  47  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  54  28  10  18  26  46  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  56  26  7  19  30  44  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  51  23  4  19  28  49  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  60  22  4  18  38  40  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  45  14  -  14  31  55  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  46  18  4  14  28  54  
   Recht zufrieden    ......................................................................  62  27  5  22  35  38  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  68  47  21  26  21  32  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  42  14  4  10  28  58  
   Recht zufrieden    ......................................................................  62  26  3  23  36  38  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  66  48  21  27  18  34  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  54  24  6  18  30  46  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  52  20  3  17  32  48  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  55  21  5  16  34  45  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  62  38  24  14  24  38  
   Selten  .......................................................................................  58  40  9  31  18  42  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  67  57  46  11  10  33  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  55  24  5  19  31  45  
   Häufig    .....................................................................................  50  19  4  15  31  50  
   Gelegentlich    ...........................................................................  62  30  5  25  32  38  
   Relativ selten    ..........................................................................  76  52  22  30  24  24  
Nein  51  43  29  14  8  49  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  53  17  3  14  36  47  
   Klassisch  ...................................................................................  56  27  8  19  29  44  
   Bikinizone    ...............................................................................  71  26  6  20  45  29  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  62  41  17  24  21  38  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  73  35  5  30  38  27  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  50  25  6  19  25  50  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  60  27  9  18  33  40  
   Normalgewicht    .......................................................................  53  26  6  20  27  47  
   Übergewicht    ...........................................................................  58  21  5  16  37  42  
   Adipositas   ................................................................................  55  23  7  16  32  45  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  61  33  11  22  28  39  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  56  28  5  23  28  44  
   Recht zufrieden    ......................................................................  54  19  5  14  35  46  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  47  25  9  16  22  53  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  51  18  2  16  33  49  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  44  23  12  11  21  56  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  53  31  10  21  22  47  
   Bayern  ......................................................................................  62  22  1  21  40  38  
   Berlin  ........................................................................................  56  26  3  23  30  44  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  67  26  3  23  41  33  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  65  24  4  20  41  35  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus beim letzten Sexualkontakt 

 
 
 
 
 
Frage : Kamen Sie bei diesem letzten Sexualkontakt zum Orgasmus?     
 
 
 
 

 EUROPÄISCHE UNION  NORDAMERIKA 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die vor weniger als 
einem Jahr Sexualkontakt hatten          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Ja  .....................................................  78  79  71  75  85  77   79  71  

• Nein  ................................................  19  18  25  22  13  21   19  26  

• Weiß nicht  ......................................  3  3  4  3  2  2   2  3  

 GESAMT  ............................................. 100 100 100 100 100 100  100 100 
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Erreichen eines Orgasmus beim letzten Sexualkontakt  

 
 

Ja  Nein  Weiß nicht  

 (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       75  22  3  
ALTER DER BEFRAGTEN  

   Einer  ter 35 Jahre  65  31  4  
   18 bis 24 Jahre    ...............................................................................................................................  55  42  3  
   25 bis 34 Jahre   ................................................................................................................................  71  24  5  
35 bis 49 Jahre   79  17  4  
50 Jahre und älter   80  18  2  
   50 bis 59 Jahre    ...............................................................................................................................  84  15  1  
   60 Jahre und älter    ..........................................................................................................................  77  21  2  
BILDUNGSSTAND   

      Niedriger Bildungsstand    .................................................................................................................  78  21  1  
   Mittlerer Bildungsstand    .................................................................................................................  71  25  4  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ...................................................................................  75  22  3  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ...............................................................  79  16  5  
BERUF DER BEFRAGTEN  

   Wird ausgeübt   78  18  4  
   Berufsgruppe +  ................................................................................................................................  80  14  6  
   Berufsgruppe - .................................................................................................................................  76  22  2  
Wird nicht mehr ausgeübt   70  28  2  
   Rentnerin    ......................................................................................................................................  77  22  1  
   Hausfrau    ........................................................................................................................................  73  23  4  
   Sonstiges    .......................................................................................................................................  54  43  3  
RELIGION  

   Konfessionslos   79  18  3  
Nicht praktizierend   74  24  2  
   Nicht praktizierender Protestant  .....................................................................................................  74  23  3  
   Nicht praktizierender Katholik  .........................................................................................................  75  24  1  
Praktizierend   70  25  5  
   Praktizierender Protestant  ..............................................................................................................  73  20  7  
   Praktizierender Katholik  ..................................................................................................................  67  31  2  
Sonstige Religionen   89  11  -  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

      Die Linke    ........................................................................................................................................  70  26  4  
   SPD / Grüne  .....................................................................................................................................  75  23  2  
   Mitte  ...............................................................................................................................................  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  ................................................................................................................................  73  23  4  
   NPD (*) .............................................................................................................................................  81  19  -  
   Sonstige ...........................................................................................................................................  83  13  4  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

   Als Paar lebend   78  18  4  
   Verheiratet    ....................................................................................................................................  79  18  3  
   Nicht verheiratet    ...........................................................................................................................  76  19  5  
Ledig   62  37  1  
FAMILIENSTAND   

   Bereits in einer Partnerschaft gewesen   76  21  3  
   Als zusammenlebendes Paar    .........................................................................................................  78  18  4  
   Als getrennt lebendes Paar    ............................................................................................................  74  23  3  
   Früher ledig als Paar    ......................................................................................................................  65  34  1  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  50  50  -  
DAUER DER BEZIEHUNG  

      Seit weniger als einem Jahr (*)    ......................................................................................................  71  25  4  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ..........................................................................................................................  75  19  6  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ..........................................................................................................................  79  17  4  
   Seit 7 bis 10 Jahren    ........................................................................................................................  86  10  4  
   Seit mehr als 10 Jahren    ..................................................................................................................  77  20  3  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

      Viel mehr als der Partner   ................................................................................................................  75  22  3  
   Etwas mehr als der Partner  .............................................................................................................  79  16  5  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ...............................................................................................  84  12  4  
   Weniger als der Partner (*) ..............................................................................................................  71  23  6  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

      Heterosexuell  ..................................................................................................................................  76  21  3  
   Bisexuell, lesbisch  ............................................................................................................................  74  19  7  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus beim letzten Sexualkontakt  

 
 

Ja  Nein  Weiß nicht  

 (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       75  22  3  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

       Noch nie gehabt   ............................................................................................................................  76  21  3  
   Schon gehabt  ..................................................................................................................................  71  27  2  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

   Keine  -  -  -  
Mindestens einer  75  22  3  
   Einer    ..............................................................................................................................................  78  18  4  
   2 bis 3  ..............................................................................................................................................  74  21  5  
   4 bis 5  ..............................................................................................................................................  73  24  3  
   6 bis 10  ............................................................................................................................................  76  22  2  
   Mehr als 10  .....................................................................................................................................  76  21  3  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

      Keine  ...............................................................................................................................................  72  24  4  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  .........................................................................................................  68  27  5  
   1 bis 2 Mal pro Woche  .....................................................................................................................  80  17  3  
    2 bis 3 Mal pro Woche  ....................................................................................................................  89  11  -  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    ............................................................................................................  81  19  -  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

       Sehr zufrieden    ..............................................................................................................................  84  13  3  
   Recht zufrieden    .............................................................................................................................  73  24  3  
   Wenig oder nicht zufrieden  .............................................................................................................  49  47  4  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

       Sehr zufrieden    ..............................................................................................................................  86  11  3  
   Recht zufrieden    .............................................................................................................................  75  21  4  
   Wenig oder nicht zufrieden  .............................................................................................................  50  47  3  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

   Hatte bereits einen Orgasmus  77  20  3  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ..........................................................................................................  88  9  3  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ..........................................................................................................  77  21  2  
   Weniger als einmal pro Monat    ......................................................................................................  70  24  6  
   Selten  ..............................................................................................................................................  26  66  8  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  6  83  11  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

   Ja  78  19  3  
   Häufig    ............................................................................................................................................  90  8  2  
   Gelegentlich    ..................................................................................................................................  63  30  7  
   Relativ selten    .................................................................................................................................  23  75  2  
Nein  17  83  -  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

      Keinee  .............................................................................................................................................  76  21  3  
   Klassisch  ..........................................................................................................................................  78  17  5  
   Bikinizone    ......................................................................................................................................  81  15  4  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ......................................................................................................  77  21  2  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ......................................................................................................  82  11  7  
   Komplettenthaarung    .....................................................................................................................  73  25  2  
BODY-MASS-INDEX 

      Untergewicht    .................................................................................................................................  81  16  3  
   Normalgewicht    ..............................................................................................................................  74  22  4  
   Übergewicht    ..................................................................................................................................  82  17  1  
   Adipositas   .......................................................................................................................................  70  26  4  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

      Unzufrieden    ...................................................................................................................................  61  36  3  
   Weniger zufrieden    .........................................................................................................................  72  24  4  
   Recht zufrieden    .............................................................................................................................  80  18  2  
    Sehr zufrieden    ..............................................................................................................................  79  16  5  
REGION  

      Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  .....................................................................................  74  23  3  
   Nordrhein-Westfalen .......................................................................................................................  82  16  2  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen .........................................................................................................  71  25  4  
   Bayern  .............................................................................................................................................  73  24  3  
   Berlin  ...............................................................................................................................................  82  11  7  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  ............................................................................................  78  21  1  
   Sachsen / Thuringen  ........................................................................................................................  71  24  5  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus durch den Partner beim letzten 
Sexualkontakt 

 
 
 
 
 
Frage : Einer  d hatte Ihr(e) Partner(in) bei diesem letzten Sexualkontakt 

einen Orgasmus? 
 
 

 EUROPÄISCHE UNION  NORDAMERIKA 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die vor weniger als 
einem Jahr Sexualkontakt hatten          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Ja  .....................................................  95  93  85  92  95  91   94  89  

• Nein  ................................................  3  3  6  5  4  6   5  7  

• Weiß nicht  ......................................  2  4  9  3  1  3   1  4  

 GESAMT  ............................................. 100 100 100 100 100 100  100 100 
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Erreichen eines Orgasmus beim letzten Sexualkontakt  

 
 

Ja  Nein  Weiß nicht  

 (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       92  5  3  
ALTER DER BEFRAGTEN  

   Einer  ter 35 Jahre  89  7  4  
   18 bis 24 Jahre    ...............................................................................................................................  86  9  5  
   25 bis 34 Jahre   ................................................................................................................................  90  6  4  
35 bis 49 Jahre   94  4  2  
50 Jahre und älter   93  4  3  
   50 bis 59 Jahre    ...............................................................................................................................  91  6  3  
   60 Jahre und älter    ..........................................................................................................................  93  3  4  
BILDUNGSSTAND   

      Niedriger Bildungsstand    .................................................................................................................  91  5  4  
   Mittlerer Bildungsstand    .................................................................................................................  94  2  4  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ...................................................................................  90  7  3  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ...............................................................  95  4  1  
BERUF DER BEFRAGTEN  

   Wird ausgeübt   91  6  3  
   Berufsgruppe +  ................................................................................................................................  92  6  2  
   Berufsgruppe - .................................................................................................................................  92  5  3  
Wird nicht mehr ausgeübt   92  4  4  
   Rentnerin    ......................................................................................................................................  91  4  5  
   Hausfrau    ........................................................................................................................................  97  1  2  
   Sonstiges    .......................................................................................................................................  87  7  6  
RELIGION  

   Konfessionslos   92  4  4  
Nicht praktizierend   91  7  2  
   Nicht praktizierender Protestant  .....................................................................................................  91  8  1  
   Nicht praktizierender Katholik  .........................................................................................................  92  5  3  
Praktizierend   93  4  3  
   Praktizierender Protestant  ..............................................................................................................  92  4  4  
   Praktizierender Katholik  ..................................................................................................................  94  4  2  
Sonstige Religionen   90  10  -  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

      Die Linke    ........................................................................................................................................  91  5  4  
   SPD / Grüne  .....................................................................................................................................  93  5  2  
   Mitte  ...............................................................................................................................................  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  ................................................................................................................................  93  5  2  
   NPD (*) .............................................................................................................................................  77  23  -  
   Sonstige ...........................................................................................................................................  93  -  7  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

   Als Paar lebend   93  4  3  
   Verheiratet    ....................................................................................................................................  95  3  2  
   Nicht verheiratet    ...........................................................................................................................  91  5  4  
Ledig   84  11  5  
FAMILIENSTAND   

   Bereits in einer Partnerschaft gewesen   92  5  3  
   Als zusammenlebendes Paar    .........................................................................................................  93  4  3  
   Als getrennt lebendes Paar    ............................................................................................................  96  1  3  
   Früher ledig als Paar    ......................................................................................................................  86  10  4  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  77  16  7  
DAUER DER BEZIEHUNG  

      Seit weniger als einem Jahr (*)    ......................................................................................................  90  6  4  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ..........................................................................................................................  91  4  5  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ..........................................................................................................................  92  5  3  
   Seit 7 bis 10 Jahren    ........................................................................................................................  95  2  3  
   Seit mehr als 10 Jahren    ..................................................................................................................  94  4  2  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

      Viel mehr als der Partner   ................................................................................................................  94  3  3  
   Etwas mehr als der Partner  .............................................................................................................  95  3  2  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ...............................................................................................  89  7  4  
   Weniger als der Partner (*) ..............................................................................................................  93  7  -  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

      Heterosexuell  ..................................................................................................................................  93  4  3  
   Bisexuell, lesbisch  ............................................................................................................................  82  16  2  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Erreichen eines Orgasmus beim letzten Sexualkontakt  

 
 

Ja  Nein  Weiß nicht  

 (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       92  5  3  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

       Noch nie gehabt   ............................................................................................................................  92  5  3  
   Schon gehabt  ..................................................................................................................................  88  9  3  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

   Keine  -  -  -  
Mindestens einer  92  5  3  
   Einer    ..............................................................................................................................................  97  2  1  
   2 bis 3  ..............................................................................................................................................  92  4  4  
   4 bis 5  ..............................................................................................................................................  91  5  4  
   6 bis 10  ............................................................................................................................................  89  8  3  
   Mehr als 10  .....................................................................................................................................  94  4  2  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

      Keine  ...............................................................................................................................................  87  6  7  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  .........................................................................................................  87  8  5  
   1 bis 2 Mal pro Woche  .....................................................................................................................  98  1  1  
    2 bis 3 Mal pro Woche  ....................................................................................................................  97  3  -  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    ............................................................................................................  100  -  -  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

       Sehr zufrieden    ..............................................................................................................................  93  4  3  
   Recht zufrieden    .............................................................................................................................  93  4  3  
   Wenig oder nicht zufrieden  .............................................................................................................  81  13  6  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

       Sehr zufrieden    ..............................................................................................................................  93  5  2  
   Recht zufrieden    .............................................................................................................................  93  3  4  
   Wenig oder nicht zufrieden  .............................................................................................................  85  10  5  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

   Hatte bereits einen Orgasmus  92  5  3  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ..........................................................................................................  96  3  1  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ..........................................................................................................  94  3  3  
   Weniger als einmal pro Monat    ......................................................................................................  90  6  4  
   Selten  ..............................................................................................................................................  69  19  12  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  81  8  11  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

   Ja  92  5  3  
   Häufig    ............................................................................................................................................  95  3  2  
   Gelegentlich    ..................................................................................................................................  87  8  5  
   Relativ selten    .................................................................................................................................  83  7  10  
Nein  87  13  -  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

      Keinee  .............................................................................................................................................  88  5  7  
   Klassisch  ..........................................................................................................................................  94  5  1  
   Bikinizone    ......................................................................................................................................  100  -  -  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ......................................................................................................  92  5  3  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ......................................................................................................  100  -  -  
   Komplettenthaarung    .....................................................................................................................  92  6  2  
BODY-MASS-INDEX 

      Untergewicht    .................................................................................................................................  87  5  8  
   Normalgewicht    ..............................................................................................................................  93  4  3  
   Übergewicht    ..................................................................................................................................  93  5  2  
   Adipositas   .......................................................................................................................................  89  8  3  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

      Unzufrieden    ...................................................................................................................................  84  12  4  
   Weniger zufrieden    .........................................................................................................................  94  3  3  
   Recht zufrieden    .............................................................................................................................  93  5  2  
    Sehr zufrieden    ..............................................................................................................................  90  4  6  
REGION  

      Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  .....................................................................................  94  6  -  
   Nordrhein-Westfalen .......................................................................................................................  91  4  5  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen .........................................................................................................  94  4  2  
   Bayern  .............................................................................................................................................  92  6  2  
   Berlin  ...............................................................................................................................................  93  4  3  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  ............................................................................................  92  2  6  
   Sachsen / Thuringen  ........................................................................................................................  85  9  6  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein 
Orgasmus am leichtesten erreicht wird
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Arten der Stimulation, die zum Orgasmus führen (1/2) 
 
 
Frage : Ist Folgendes in Ihrem Leben schon einmal vorgekommen? 
 
 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH  DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Alle frauen          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• Dass Sie masturbieren          

ALLE « JA » 67 81 75 82 91 78   81 83 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  44 60 54 56 73 54  58 59 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  12 18 17 14 35 20  22 26 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  32 42 37 42 38 34  36 33 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  23 21 21 26 18 24  23 24 

Nein, nie  ................................................................................................................  33 19 25 18 9 22  19 17 
          

• Dass Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit 
der Hand befriedigt       

 
  

ALLE « JA » 89 93 93 92 95 92   93 89 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  79 83 81 73 85 83  84 81 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  41 38 44 27 47 49  49 46 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  38 45 37 46 38 34  35 35 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  10 10 12 19 10 9  9 8 

Nein, nie  ................................................................................................................  11 7 7 8 5 8  7 11 
          
• Dass Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit 

dem Mund und der Zunge befriedigt       
 

  

ALLE « JA » 84 84 87 89 90 87   88 84 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  69 69 71 69 74 71  73 66 

- Ja, oft  ........................................................................................................................  34 30 39 25 37 34  40 35 

- Ja, manchmal  ............................................................................................................  35 39 32 44 37 37  33 31 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  15 15 16 20 16 16  15 18 

Nein, nie  ................................................................................................................  16 16 13 11 10 13  12 16 
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Arten der Stimulation, die zum Orgasmus führen  (2/2) 
 
 
Frage : Ist Folgendes in Ihrem Leben schon einmal vorgekommen? 
 
 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH  DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die bereits Sexualkontakt hatten          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Dass Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in 

Ihre Vagina eindringt          

ALLE « JA » 94 96 97 97 96 94   95 94 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  90 93 95 93 90 88  91 88 

- Ja, oft  .......................................................................................................................  72 74 82 74 73 60  70 64 

- Ja, manchmal  ...........................................................................................................  18 19 13 19 17 28  21 24 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  4 3 2 4 6 6  4 6 

Nein, nie  ................................................................................................................  6 4 3 3 4 6  5 6 
          

• Dass Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in 
Ihre Vagina eindringt und dabei Ihre Klitoris 
streichelt       

 

  
ALLE « JA » 83 87 89 90 84 85   88 86 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  69 73 73 75 71 71  74 71 

- Ja, oft  .......................................................................................................................  37 41 34 36 36 36  42 34 

- Ja, manchmal  ...........................................................................................................  32 32 39 39 35 35  32 37 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  14 14 16 15 13 14  14 15 

Nein, nie  ................................................................................................................  17 13 11 10 16 15  12 14 
          
• Dass Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in 

Ihren Anus eindringt       
 

  

ALLE « JA » 41 38 45 39 38 35   48 41 

 ST « «Ja, relativ regelmäßig“ » ..............................................................................  16 18 15 14 14 17  24 19 

- Ja, oft  .......................................................................................................................  5 8 4 3 5 8  13 8 

- Ja, manchmal  ...........................................................................................................  11 10 11 11 9 9  11 11 

- Ja, aber selten  ..........................................................................................................  25 20 30 25 24 18  24 22 

Nein, nie  ................................................................................................................  59 62 55 61 62 65  52 59 
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am 
leichtesten erreicht wird (1/2) 

 
 
Frage : Kommen Sie selbst in folgenden Situationen zum Orgasmus? 
 
 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH  DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die bereits jede der Praktiken          
(%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• Wenn Sie masturbieren          

ALLE „JA“ ....................................................................................................................  92 92 85 95 94 92  95 91 

  «Ja, leicht“ 75 74 70 84 83 77   83 76 

- Ja, sehr leicht  ..................................................................................................................  42 38 35 44 52 43  50 45 

- Ja, ziemlich leicht  ............................................................................................................  33 36 35 40 31 34  33 31 

- Ja, aber mit Schwierigkeiten  ...........................................................................................  17 18 15 11 11 15  12 15 

Nein, nie  ......................................................................................................................  8 8 15 5 6 8  5 9 
          

• Wenn Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit 
der Hand befriedigt       

 
  

ALLE „JA“ ....................................................................................................................  93 92 89 93 94 90  90 90 

  «Ja, leicht“ 73 78 68 72 76 73   70 69 

- Ja, sehr leicht  ..................................................................................................................  32 34 24 26 34 30  34 30 

- Ja, ziemlich leicht  ............................................................................................................  41 44 44 46 42 43  36 39 

- Ja, aber mit Schwierigkeiten  ...........................................................................................  20 14 21 21 18 17  20 21 

Nein, nie  ......................................................................................................................  7 8 11 7 6 10  10 10 
          
• Wenn Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit 

dem Mund und der Zunge befriedigt       
 

  

ALLE „JA“ ....................................................................................................................  88 90 86 91 92 85  89 88 

  «Ja, leicht“ 67 75 65 71 74 68   76 72 

- Ja, sehr leicht  ..................................................................................................................  32 34 29 32 40 37  46 39 

- Ja, ziemlich leicht  ............................................................................................................  35 41 36 39 34 31  30 33 

- Ja, aber mit Schwierigkeiten  ...........................................................................................  21 15 21 20 18 17  13 16 

Nein, nie  ......................................................................................................................  12 10 14 9 8 15  11 12 
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am 
leichtesten erreicht wird (2/2) 

 
 
Frage : Kommen Sie selbst in folgenden Situationen zum Orgasmus? 
 
 

 ITALIEN SPANIEN FRANKREICH  DEUTSCHLAND NIEDERLANDE VEREINIGTES 
KÖNIGREICH 

 USA KANADA 

Filter: Frauen, die bereits jede der Praktiken          
(%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in 

Ihre Vagina eindringt          

ALLE „JA“ .....................................................................................................................  94 94 89 88 83 89  90 85 

  «Ja, leicht“ 74 70 65 61 56 64   71 63 

- Ja, sehr leicht  .................................................................................................................  33 27 26 18 27 26  34 28 

- Ja, ziemlich leicht  ...........................................................................................................  41 43 39 43 29 38  37 35 

- Ja, aber mit Schwierigkeiten  ..........................................................................................  20 24 24 27 27 25  19 22 

Nein, nie  ......................................................................................................................  6 6 11 12 17 11  10 15 
          

• Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in 
Ihre Vagina eindringt und dabei Ihre Klitoris 
streichelt       

 

  
ALLE „JA“ .....................................................................................................................  95 96 92 95 89 91  91 92 

  «Ja, leicht“ 81 81 77 78 73 76   79 77 

- Ja, sehr leicht  .................................................................................................................  42 40 33 37 39 35  44 39 

- Ja, ziemlich leicht  ...........................................................................................................  39 41 44 41 34 41  35 38 

- Ja, aber mit Schwierigkeiten  ..........................................................................................  14 15 15 17 16 15  12 15 

Nein, nie  ......................................................................................................................  5 4 8 5 11 9  9 8 
          
• Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in 

Ihren Anus eindringt       
 

  

ALLE „JA“ .....................................................................................................................  66 62 57 55 56 57  60 60 

  «Ja, leicht“ 38 34 25 27 31 34   42 38 

- Ja, sehr leicht  .................................................................................................................  16 12 5 8 11 13  21 16 

- Ja, ziemlich leicht  ...........................................................................................................  22 22 20 19 20 21  21 22 

- Ja, aber mit Schwierigkeiten  ..........................................................................................  28 28 32 28 25 23  18 22 

Nein, nie  ......................................................................................................................  34 38 43 45 44 43  40 40 
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Sie masturbieren 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       95  84  44  40  11  5  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  94  86  48  38  8  6  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  92  81  40  41  11  8  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  95  89  53  36  6  5  
35 bis 49 Jahre   96  87  50  37  9  4  
50 Jahre und älter   95  80  36  44  15  5  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  97  86  40  46  11  3  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  93  74  32  42  19  7  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  94  82  39  43  12  6  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  96  82  36  46  14  4  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  95  86  49  37  9  5  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  94  82  44  38  12  6  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   96  87  46  41  9  4  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  98  88  46  42  10  2  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  95  87  47  40  8  5  
Wird nicht mehr ausgeübt   93  78  39  39  15  7  
   Rentnerin    ...............................................................................  92  75  36  39  17  8  
   Hausfrau    .................................................................................  98  81  36  45  17  2  
   Sonstiges    ................................................................................  92  80  46  34  12  8  
RELIGION  

      Konfessionslos   96  85  47  38  11  4  
Nicht praktizierend   95  83  43  40  12  5  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  95  85  39  46  10  5  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  95  81  46  35  14  5  
Praktizierend   91  81  42  39  10  9  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  90  79  43  36  11  10  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  93  84  41  43  9  7  
Sonstige Religionen   100  78  32  46  22  -  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  96  83  50  33  13  4  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  96  83  38  45  13  4  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  96  85  44  41  11  4  
   NPD (*) ......................................................................................  100  66  27  39  34  -  
   Sonstige ....................................................................................  98  93  53  40  5  2  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   95  84  43  41  11  5  
   Verheiratet    .............................................................................  96  84  40  44  12  4  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  94  84  46  38  10  6  
Ledig   94  83  47  36  11  6  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   95  84  44  40  11  5  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  96  84  41  43  12  4  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  92  83  51  32  9  8  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  94  83  49  34  11  6  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  93  81  37  44  12  7  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  97  77  33  44  20  3  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  93  83  49  34  10  7  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  93  88  46  42  5  7  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  93  85  58  27  8  7  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  97  84  38  46  13  3  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  96  87  42  45  9  4  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  95  77  42  35  18  5  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  96  86  38  48  10  4  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  100  86  37  49  14  -  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  95  84  44  40  11  5  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  95  78  41  37  17  5  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Sie masturbieren 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       95  84  44  40  11  5  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  94  83  45  38  11  6  
   Schon gehabt  ...........................................................................  99  91  39  52  8  1  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  100  76  -  76  24  -  
Mindestens einer  95  84  44  40  11  5  
   Einer    .......................................................................................  87  74  32  42  13  13  
   2 bis 3  .......................................................................................  94  82  36  46  12  6  
   4 bis 5  .......................................................................................  94  82  37  45  12  6  
   6 bis 10  .....................................................................................  97  84  48  36  13  3  
   Mehr als 10  ..............................................................................  96  89  58  31  7  4  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  94  81  41  40  13  6  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  94  83  46  37  11  6  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  96  84  45  39  12  4  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  99  90  45  45  9  1  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  88  81  35  46  7  12  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  95  84  43  41  11  5  
   Recht zufrieden    ......................................................................  94  83  42  41  11  6  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  97  85  49  36  12  3  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  94  83  42  41  11  6  
   Recht zufrieden    ......................................................................  94  83  42  41  11  6  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  98  87  51  36  11  2  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  96  85  45  40  11  4  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  97  88  50  38  9  3  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  96  88  45  43  8  4  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  96  88  38  50  8  4  
   Selten  .......................................................................................  91  63  29  34  28  9  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  69  58  23  35  11  31  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  95  84  44  40  11  5  
   Häufig    .....................................................................................  96  85  48  37  11  4  
   Gelegentlich    ...........................................................................  96  84  38  46  12  4  
   Relativ selten    ..........................................................................  92  81  42  39  11  8  
Nein  81  71  36  35  10  19  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  92  73  35  38  19  8  
   Klassisch  ...................................................................................  92  79  41  38  13  8  
   Bikinizone    ...............................................................................  98  92  28  64  6  2  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  97  88  39  49  9  3  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  97  92  61  31  5  3  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  96  88  52  36  8  4  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  100  93  43  50  7  -  
   Normalgewicht    .......................................................................  95  85  47  38  10  5  
   Übergewicht    ...........................................................................  93  80  33  47  13  7  
   Adipositas   ................................................................................  95  81  48  33  14  5  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  95  82  38  44  13  5  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  96  82  40  42  14  4  
   Recht zufrieden    ......................................................................  95  86  46  40  9  5  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  91  81  49  32  10  9  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  96  87  46  41  9  4  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  97  88  48  40  9  3  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  92  78  37  41  14  8  
   Bayern  ......................................................................................  98  89  55  34  9  2  
   Berlin  ........................................................................................  96  87  50  37  9  4  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  94  83  32  51  11  6  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  90  73  38  35  17  10  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit der Hand befriedigt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       93  72  26  46  21  7  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  88  64  23  41  24  12  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  85  59  21  38  26  15  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  89  66  24  42  23  11  
35 bis 49 Jahre   93  76  25  51  17  7  
50 Jahre und älter   95  75  28  47  20  5  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  97  77  36  41  20  3  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  94  73  21  52  21  6  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  89  71  30  41  18  11  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  91  71  26  45  20  9  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  94  74  26  48  20  6  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  95  72  22  50  23  5  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   94  74  29  45  20  6  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  97  76  31  45  21  3  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  92  72  27  45  20  8  
Wird nicht mehr ausgeübt   91  70  21  49  21  9  
   Rentnerin    ...............................................................................  95  75  20  55  20  5  
   Hausfrau    .................................................................................  93  73  23  50  20  7  
   Sonstiges    ................................................................................  81  58  19  39  23  19  
RELIGION  

      Konfessionslos   92  71  28  43  21  8  
Nicht praktizierend   95  77  24  53  18  5  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  94  73  22  51  21  6  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  96  81  26  55  15  4  
Praktizierend   91  67  23  44  24  9  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  91  60  22  38  31  9  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  91  75  24  51  16  9  
Sonstige Religionen   100  77  38  39  23  -  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  91  72  19  53  19  9  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  94  71  25  46  23  6  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  91  69  27  42  22  9  
   NPD (*) ......................................................................................  91  71  25  46  20  9  
   Sonstige ....................................................................................  98  78  20  58  20  2  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   93  72  26  46  21  7  
   Verheiratet    .............................................................................  93  73  25  48  20  7  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  92  69  26  43  23  8  
Ledig   92  73  26  47  19  8  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   93  72  26  46  21  7  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  93  73  26  47  20  7  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  91  66  26  40  25  9  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  93  73  26  47  20  7  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  88  75  30  45  13  12  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  80  58  6  52  22  20  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  94  63  23  40  31  6  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  92  76  30  46  16  8  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  92  72  29  43  20  8  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  94  74  26  48  20  6  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  93  73  26  47  20  7  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  90  68  26  42  22  10  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  98  79  25  54  19  2  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  86  64  9  55  22  14  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  92  72  26  46  20  8  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  96  60  22  38  36  4  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit der Hand befriedigt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       93  72  26  46  21  7  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  93  72  27  45  21  7  
   Schon gehabt  ...........................................................................  90  70  18  52  20  10  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  93  72  26  46  21  7  
   Einer    .......................................................................................  96  72  28  44  24  4  
   2 bis 3  .......................................................................................  88  71  29  42  17  12  
   4 bis 5  .......................................................................................  92  72  20  52  20  8  
   6 bis 10  .....................................................................................  96  75  27  48  21  4  
   Mehr als 10  ..............................................................................  92  70  27  43  22  8  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  94  70  24  46  24  6  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  90  67  24  43  23  10  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  92  78  28  50  14  8  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  95  80  31  49  15  5  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  100  71  23  48  29  -  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  94  80  32  48  14  6  
   Recht zufrieden    ......................................................................  92  69  21  48  23  8  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  92  60  22  38  32  8  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  93  79  33  46  14  7  
   Recht zufrieden    ......................................................................  93  71  22  49  22  7  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  92  65  23  42  27  8  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  94  73  26  47  21  6  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  94  79  32  47  15  6  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  94  72  26  46  22  6  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  93  66  14  52  27  7  
   Selten  .......................................................................................  93  63  17  46  30  7  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  41  35  11  24  6  59  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  95  74  26  48  21  5  
   Häufig    .....................................................................................  96  82  35  47  14  4  
   Gelegentlich    ...........................................................................  94  64  15  49  30  6  
   Relativ selten    ..........................................................................  89  45  3  42  44  11  
Nein  45  34  15  19  11  55  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  93  69  25  44  24  7  
   Klassisch  ...................................................................................  94  75  23  52  19  6  
   Bikinizone    ...............................................................................  100  73  20  53  27  -  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  94  77  37  40  17  6  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  97  84  37  47  13  3  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  90  70  25  45  20  10  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  94  71  21  50  23  6  
   Normalgewicht    .......................................................................  93  72  24  48  21  7  
   Übergewicht    ...........................................................................  94  74  30  44  20  6  
   Adipositas   ................................................................................  89  69  28  41  20  11  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  86  61  12  49  25  14  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  92  70  25  45  22  8  
   Recht zufrieden    ......................................................................  94  75  28  47  19  6  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  95  78  35  43  17  5  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  93  76  33  43  17  7  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  95  73  29  44  22  5  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  91  71  19  52  20  9  
   Bayern  ......................................................................................  93  75  28  47  18  7  
   Berlin  ........................................................................................  96  75  26  49  21  4  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  94  71  28  43  23  6  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  89  64  16  48  25  11  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit dem Mund und der Zunge befriedigt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       91  71  32  39  20  9  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  87  58  30  28  29  13  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  82  54  25  29  28  18  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  90  61  33  28  29  10  
35 bis 49 Jahre   93  74  29  45  19  7  
50 Jahre und älter   91  75  35  40  16  9  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  91  74  41  33  17  9  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  91  77  29  48  14  9  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  87  71  33  38  16  13  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  88  67  34  33  21  12  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  92  70  28  42  22  8  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  94  74  36  38  20  6  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   92  72  34  38  20  8  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  96  74  32  42  22  4  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  89  71  35  36  18  11  
Wird nicht mehr ausgeübt   88  67  28  39  21  12  
   Rentnerin    ...............................................................................  90  76  30  46  14  10  
   Hausfrau    .................................................................................  88  62  28  34  26  12  
   Sonstiges    ................................................................................  85  53  25  28  32  15  
RELIGION  

      Konfessionslos   92  72  36  36  20  8  
Nicht praktizierend   93  72  28  44  21  7  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  94  71  27  44  23  6  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  92  73  29  44  19  8  
Praktizierend   87  69  31  38  18  13  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  86  67  34  33  19  14  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  88  73  29  44  15  12  
Sonstige Religionen   87  57  25  32  30  13  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  91  71  27  44  20  9  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  90  68  29  39  22  10  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  90  69  33  36  21  10  
   NPD (*) ......................................................................................  92  81  28  53  11  8  
   Sonstige ....................................................................................  90  73  34  39  17  10  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   92  70  32  38  22  8  
   Verheiratet    .............................................................................  91  69  30  39  22  9  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  92  70  33  37  22  8  
Ledig   87  72  33  39  15  13  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   91  70  32  38  21  9  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  91  69  31  38  22  9  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  94  73  34  39  21  6  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  88  73  34  39  15  12  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  83  68  28  40  15  17  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  91  65  21  44  26  9  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  90  63  23  40  27  10  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  95  73  42  31  22  5  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  86  70  32  38  16  14  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  92  70  31  39  22  8  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  89  66  33  33  23  11  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  90  66  29  37  24  10  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  97  77  32  45  20  3  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  94  77  9  68  17  6  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  90  71  32  39  19  10  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  96  72  35  37  24  4  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr(e) Partner(in) Sie streichelt oder mit dem Mund und der Zunge befriedigt  

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       91  71  32  39  20  9  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  91  71  32  39  20  9  
   Schon gehabt  ...........................................................................  91  63  32  31  28  9  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  91  71  32  39  20  9  
   Einer    .......................................................................................  94  77  32  45  17  6  
   2 bis 3  .......................................................................................  89  67  32  35  22  11  
   4 bis 5  .......................................................................................  92  71  27  44  21  8  
   6 bis 10  .....................................................................................  91  68  29  39  23  9  
   Mehr als 10  ..............................................................................  89  74  40  34  15  11  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  90  73  31  42  17  10  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  88  63  28  35  25  12  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  92  74  33  41  18  8  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  96  77  42  35  19  4  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  95  75  33  42  20  5  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  93  76  35  41  17  7  
   Recht zufrieden    ......................................................................  90  67  29  38  23  10  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  86  64  29  35  22  14  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  92  76  36  40  16  8  
   Recht zufrieden    ......................................................................  92  70  30  40  22  8  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  86  62  28  34  24  14  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  91  71  32  39  20  9  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  94  74  37  37  20  6  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  91  71  32  39  20  9  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  87  53  25  28  34  13  
   Selten  .......................................................................................  87  70  23  47  17  13  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  50  34  13  21  16  50  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  92  71  32  39  21  8  
   Häufig    .....................................................................................  95  79  42  37  16  5  
   Gelegentlich    ...........................................................................  90  65  17  48  25  10  
   Relativ selten    ..........................................................................  84  43  11  32  41  16  
Nein  42  31  20  11  11  58  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  90  64  29  35  26  10  
   Klassisch  ...................................................................................  90  74  27  47  16  10  
   Bikinizone    ...............................................................................  100  72  32  40  28  -  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  89  79  41  38  10  11  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  96  70  26  44  26  4  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  90  70  34  36  20  10  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  91  64  31  33  27  9  
   Normalgewicht    .......................................................................  91  71  32  39  20  9  
   Übergewicht    ...........................................................................  91  73  37  36  18  9  
   Adipositas   ................................................................................  88  64  25  39  24  12  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  85  63  20  43  22  15  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  90  66  30  36  24  10  
   Recht zufrieden    ......................................................................  92  73  35  38  19  8  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  92  77  37  40  15  8  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  91  73  34  39  18  9  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  91  69  35  34  22  9  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  88  73  25  48  15  12  
   Bayern  ......................................................................................  94  70  39  31  24  6  
   Berlin  ........................................................................................  96  76  35  41  20  4  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  93  72  29  43  21  7  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  86  59  27  32  27  14  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in Ihre Vagina eindringt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       88  61  18  43  27  12  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  81  49  18  31  32  19  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  74  40  15  25  34  26  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  86  56  21  35  30  14  
35 bis 49 Jahre   89  61  12  49  28  11  
50 Jahre und älter   92  68  22  46  24  8  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  92  67  22  45  25  8  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  92  69  22  47  23  8  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  87  69  22  47  18  13  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  87  61  23  38  26  13  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  89  59  16  43  30  11  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  90  61  13  48  29  10  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   90  62  18  44  28  10  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  94  65  20  45  29  6  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  87  60  17  43  27  13  
Wird nicht mehr ausgeübt   86  60  18  42  26  14  
   Rentnerin    ...............................................................................  91  69  24  45  22  9  
   Hausfrau    .................................................................................  87  58  11  47  29  13  
   Sonstiges    ................................................................................  72  42  11  31  30  28  
RELIGION  

      Konfessionslos   91  59  22  37  32  9  
Nicht praktizierend   86  59  13  46  27  14  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  84  55  16  39  29  16  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  88  64  10  54  24  12  
Praktizierend   88  67  17  50  21  12  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  90  67  14  53  23  10  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  85  67  21  46  18  15  
Sonstige Religionen   87  60  29  31  27  13  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  85  63  23  40  22  15  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  89  60  20  40  29  11  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  89  60  16  44  29  11  
   NPD (*) ......................................................................................  90  58  22  36  32  10  
   Sonstige ....................................................................................  85  47  13  34  38  15  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   88  62  19  43  26  12  
   Verheiratet    .............................................................................  90  64  19  45  26  10  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  85  59  19  40  26  15  
Ledig   90  60  17  43  30  10  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   88  61  18  43  27  12  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  89  63  18  45  26  11  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  83  59  23  36  24  17  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  89  57  17  40  32  11  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  90  70  15  55  20  10  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  80  46  5  41  34  20  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  84  65  21  44  19  16  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  83  53  25  28  30  17  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  84  65  19  46  19  16  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  91  64  18  46  27  9  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  88  61  12  49  27  12  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  88  65  24  41  23  12  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  91  64  21  43  27  9  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  93  49  18  31  44  7  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  89  62  17  45  27  11  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  80  48  26  22  32  20  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in Ihre Vagina eindringt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       88  61  18  43  27  12  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  88  61  17  44  27  12  
   Schon gehabt  ...........................................................................  89  56  26  30  33  11  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  88  61  18  43  27  12  
   Einer    .......................................................................................  92  76  26  50  16  8  
   2 bis 3  .......................................................................................  86  62  14  48  24  14  
   4 bis 5  .......................................................................................  92  59  15  44  33  8  
   6 bis 10  .....................................................................................  88  60  18  42  28  12  
   Mehr als 10  ..............................................................................  86  57  21  36  29  14  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  88  57  14  43  31  12  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  86  59  14  45  27  14  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  88  63  22  41  25  12  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  94  68  22  46  26  6  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  91  75  41  34  16  9  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  93  71  27  44  22  7  
   Recht zufrieden    ......................................................................  88  58  11  47  30  12  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  78  45  11  34  33  22  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  92  72  30  42  20  8  
   Recht zufrieden    ......................................................................  90  62  13  49  28  10  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  79  43  10  33  36  21  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  90  62  18  44  28  10  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  92  70  26  44  22  8  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  89  56  12  44  33  11  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  85  53  4  49  32  15  
   Selten  .......................................................................................  88  61  18  43  27  12  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  21  10  10  -  11  79  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  91  63  19  44  28  9  
   Häufig    .....................................................................................  94  76  27  49  18  6  
   Gelegentlich    ...........................................................................  90  49  7  42  41  10  
   Relativ selten    ..........................................................................  70  18  -  18  52  30  
Nein  29  15  6  9  14  71  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  91  64  18  46  27  9  
   Klassisch  ...................................................................................  89  69  19  50  20  11  
   Bikinizone    ...............................................................................  94  65  19  46  29  6  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  90  58  12  46  32  10  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  83  50  12  38  33  17  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  85  55  17  38  30  15  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  89  61  22  39  28  11  
   Normalgewicht    .......................................................................  86  59  17  42  27  14  
   Übergewicht    ...........................................................................  96  70  20  50  26  4  
   Adipositas   ................................................................................  87  58  19  39  29  13  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  79  36  11  25  43  21  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  87  55  13  42  32  13  
   Recht zufrieden    ......................................................................  91  69  19  50  22  9  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  91  73  34  39  18  9  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  93  68  25  43  25  7  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  89  70  21  49  19  11  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  85  57  14  43  28  15  
   Bayern  ......................................................................................  89  54  18  36  35  11  
   Berlin  ........................................................................................  85  54  27  27  31  15  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  89  56  9  47  33  11  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  89  62  14  48  27  11  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in Ihre Vagina eindringt und dabei 
Ihre Klitoris streichelt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       95  78  37  41  17  5  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  91  67  32  35  24  9  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  87  65  28  37  22  13  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  95  69  35  34  26  5  
35 bis 49 Jahre   95  83  34  49  12  5  
50 Jahre und älter   97  82  43  39  15  3  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  96  81  42  39  15  4  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  97  81  43  38  16  3  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  91  79  44  35  12  9  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  93  78  40  38  15  7  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  97  78  35  43  19  3  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  96  78  35  43  18  4  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   95  80  38  42  15  5  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  97  83  39  44  14  3  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  94  79  38  41  15  6  
Wird nicht mehr ausgeübt   94  75  36  39  19  6  
   Rentnerin    ...............................................................................  97  82  42  40  15  3  
   Hausfrau    .................................................................................  93  75  33  42  18  7  
   Sonstiges    ................................................................................  87  58  24  34  29  13  
RELIGION  

      Konfessionslos   96  79  40  39  17  4  
Nicht praktizierend   96  78  35  43  18  4  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  95  72  35  37  23  5  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  96  84  35  49  12  4  
Praktizierend   92  76  34  42  16  8  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  92  77  37  40  15  8  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  93  75  31  44  18  7  
Sonstige Religionen   89  77  50  27  12  11  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  96  78  39  39  18  4  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  94  73  34  39  21  6  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  95  79  40  39  16  5  
   NPD (*) ......................................................................................  100  78  46  32  22  -  
   Sonstige ....................................................................................  98  92  30  62  6  2  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   95  78  39  39  17  5  
   Verheiratet    .............................................................................  95  79  38  41  16  5  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  94  76  39  37  18  6  
Ledig   95  80  34  46  15  5  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   95  78  37  41  17  5  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  95  79  38  41  16  5  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  93  72  41  31  21  7  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  95  80  33  47  15  5  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  95  82  38  44  13  5  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  84  67  22  45  17  16  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  91  66  32  34  25  9  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  98  79  37  42  19  2  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  94  76  38  38  18  6  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  96  81  41  40  15  4  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  94  79  35  44  15  6  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  96  74  43  31  22  4  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  95  85  40  45  10  5  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  100  63  27  36  37  -  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  95  78  37  41  17  5  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  87  64  44  20  23  13  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in Ihre Vagina eindringt und dabei 
Ihre Klitoris streichelt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       95  78  37  41  17  5  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  95  79  37  42  16  5  
   Schon gehabt  ...........................................................................  91  71  43  28  20  9  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  95  78  37  41  17  5  
   Einer    .......................................................................................  96  86  40  46  10  4  
   2 bis 3  .......................................................................................  91  74  29  45  17  9  
   4 bis 5  .......................................................................................  98  78  36  42  20  2  
   6 bis 10  .....................................................................................  94  77  40  37  17  6  
   Mehr als 10  ..............................................................................  95  81  44  37  14  5  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  95  75  33  42  20  5  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  92  75  34  41  17  8  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  97  84  43  41  13  3  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  98  82  43  39  16  2  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  90  78  45  33  12  10  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  97  84  44  40  13  3  
   Recht zufrieden    ......................................................................  94  75  31  44  19  6  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  90  70  33  37  20  10  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  95  84  45  39  11  5  
   Recht zufrieden    ......................................................................  96  78  33  45  18  4  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  91  68  33  35  23  9  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  95  78  37  41  17  5  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  97  84  46  38  13  3  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  94  77  34  43  17  6  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  96  65  12  53  31  4  
   Selten  .......................................................................................  91  71  30  41  20  9  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  39  28  18  10  11  61  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  96  80  38  42  16  4  
   Häufig    .....................................................................................  98  87  48  39  11  2  
   Gelegentlich    ...........................................................................  95  74  24  50  21  5  
   Relativ selten    ..........................................................................  85  36  9  27  49  15  
Nein  37  21  12  9  16  63  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  96  77  38  39  19  4  
   Klassisch  ...................................................................................  93  80  35  45  13  7  
   Bikinizone    ...............................................................................  100  78  28  50  22  -  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  94  82  40  42  12  6  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  93  79  48  31  14  7  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  94  76  37  39  18  6  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  89  76  26  50  13  11  
   Normalgewicht    .......................................................................  94  76  37  39  18  6  
   Übergewicht    ...........................................................................  97  85  44  41  12  3  
   Adipositas   ................................................................................  94  76  33  43  18  6  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  92  68  20  48  24  8  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  95  76  37  39  19  5  
   Recht zufrieden    ......................................................................  96  82  40  42  14  4  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  94  82  46  36  12  6  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  97  79  42  37  18  3  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  94  79  43  36  15  6  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  92  75  35  40  17  8  
   Bayern  ......................................................................................  96  82  32  50  14  4  
   Berlin  ........................................................................................  96  84  45  39  12  4  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  96  78  37  41  18  4  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  95  75  29  46  20  5  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in Ihren Anus eindringt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       55  27  8  19  28  45  
ALTER DER BEFRAGTEN  

      Einer  ter 35 Jahre  47  26  11  15  21  53  
   18 bis 24 Jahre    ........................................................................  41  19  3  16  22  59  
   25 bis 34 Jahre   .........................................................................  50  29  15  14  21  50  
35 bis 49 Jahre   56  32  6  26  24  44  
50 Jahre und älter   59  24  8  16  35  41  
   50 bis 59 Jahre    ........................................................................  61  23  9  14  38  39  
   60 Jahre und älter    ...................................................................  57  24  6  18  33  43  
BILDUNGSSTAND   

         Niedriger Bildungsstand    ..........................................................  64  35  10  25  29  36  
   Mittlerer Bildungsstand    ..........................................................  55  24  9  15  31  45  
   Hoher Bildungsstand - Erster Studienzyklus    ............................  51  28  8  20  23  49  
   Hoher Bildungsstand - Zweiter und Dritter Studienzyklus   ........  53  20  5  15  33  47  
BERUF DER BEFRAGTEN  

      Wird ausgeübt   56  27  9  18  29  44  
   Berufsgruppe +  .........................................................................  57  23  11  12  34  43  
   Berufsgruppe - ..........................................................................  54  30  7  23  24  46  
Wird nicht mehr ausgeübt   52  27  6  21  25  48  
   Rentnerin    ...............................................................................  56  26  7  19  30  44  
   Hausfrau    .................................................................................  57  35  5  30  22  43  
   Sonstiges    ................................................................................  33  13  5  8  20  67  
RELIGION  

      Konfessionslos   55  25  12  13  30  45  
Nicht praktizierend   48  29  3  26  19  52  
   Nicht praktizierender Protestant  ..............................................  45  26  1  25  19  55  
   Nicht praktizierender Katholik  ..................................................  51  31  5  26  20  49  
Praktizierend   61  31  9  22  30  39  
   Praktizierender Protestant  .......................................................  57  17  4  13  40  43  
   Praktizierender Katholik  ...........................................................  66  47  15  32  19  34  
Sonstige Religionen   49  6  -  6  43  51  
POLITISCHE AUSRICHTUNG   

         Die Linke    .................................................................................  57  30  13  17  27  43  
   SPD / Grüne  ..............................................................................  52  22  4  18  30  48  
   Mitte  ........................................................................................  -  -  -  -  -  -  
   FDP / CDU-CSU  .........................................................................  50  30  10  20  20  50  
   NPD (*) ......................................................................................  83  38  13  25  45  17  
   Sonstige ....................................................................................  41  24  8  16  17  59  
RECHTLICHER FAMILIENSTAND 

      Als Paar lebend   58  30  9  21  28  42  
   Verheiratet    .............................................................................  59  30  7  23  29  41  
   Nicht verheiratet    ....................................................................  57  31  12  19  26  43  
Ledig   42  16  6  10  26  58  
FAMILIENSTAND   

      Bereits in einer Partnerschaft gewesen   55  27  8  19  28  45  
   Als zusammenlebendes Paar    ..................................................  59  29  7  22  30  41  
   Als getrennt lebendes Paar    .....................................................  53  36  18  18  17  47  
   Früher ledig als Paar    ...............................................................  45  17  7  10  28  55  
Nie in einer Partnerschaft gewesen  32  12  -  12  20  68  
DAUER DER BEZIEHUNG  

         Seit weniger als einem Jahr (*)    ...............................................  44  17  10  7  27  56  
   Seit 1 bis 3 Jahren    ...................................................................  68  45  13  32  23  32  
   Seit 3 bis 7 Jahren    ...................................................................  57  20  12  8  37  43  
   Seit 7 bis 10 Jahren    .................................................................  52  26  3  23  26  48  
   Seit mehr als 10 Jahren    ...........................................................  58  30  7  23  28  42  
VERTEILUNG DER AUFGABEN IM HAUSHALT DES PAARES   

         Viel mehr als der Partner   .........................................................  55  27  5  22  28  45  
   Etwas mehr als der Partner  ......................................................  56  32  12  20  24  44  
   In etwa genauso viel wie der Partner  ........................................  70  28  4  24  42  30  
   Weniger als der Partner (*) .......................................................  33  33  14  19  -  67  
ANGABEN ZUR SEXUELLEN AUSRICHTUNG  

         Heterosexuell  ...........................................................................  54  26  7  19  28  46  
   Bisexuell, lesbisch  .....................................................................  64  33  12  21  31  36  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  
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Praktiken und Positionen, mit denen ein Orgasmus am leichtesten erreicht wird 

Wenn Ihr Partner mit seinem Geschlechtsteil in Ihren Anus eindringt 

 
 

ALLE « JA » «Ja, leicht“ Ja, sehr 
leicht 

Ja, ziemlich 
leicht 

Ja, aber mit 
Schwierigkeiten NEIN, NIE 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

AAALLLLLLEEE   DDDEEEUUUTTTSSSCCCHHHEEENNN       55  27  8  19  28  45  
HOMOSEXUELLER GESCHLECHTSVERKEHR IM LAUFE IHRES LEBENS  

          Noch nie gehabt   .....................................................................  53  26  7  19  27  47  
   Schon gehabt  ...........................................................................  62  32  11  21  30  38  
ANZAHL DER SEXUALPARTNER IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Keine  -  -  -  -  -  -  
Mindestens einer  55  27  8  19  28  45  
   Einer    .......................................................................................  41  21  18  3  20  59  
   2 bis 3  .......................................................................................  57  33  2  31  24  43  
   4 bis 5  .......................................................................................  62  35  8  27  27  38  
   6 bis 10  .....................................................................................  58  27  8  19  31  42  
   Mehr als 10  ..............................................................................  46  18  8  10  28  54  
HÄUFIGKEIT DES GESCHLECHTSVERKEHRS IM LETZTEN MONAT  

         Keine  ........................................................................................  44  22  6  16  22  56  
   Weniger als 1 Mal pro Woche  ..................................................  53  24  8  16  29  47  
   1 bis 2 Mal pro Woche  ..............................................................  64  32  5  27  32  36  
    2 bis 3 Mal pro Woche  .............................................................  61  32  13  19  29  39  
   Mehr als 3 Mal pro Woche    .....................................................  54  32  13  19  22  46  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN GEFÜHLSLEBEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  68  37  11  26  31  32  
   Recht zufrieden    ......................................................................  45  19  4  15  26  55  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  42  19  10  9  23  58  
ZUFRIEDENHEIT MIT DEM DERZEITIGEN SEXUALLE DEUTSCHEN BEN 

          Sehr zufrieden    .......................................................................  64  38  11  27  26  36  
   Recht zufrieden    ......................................................................  52  20  4  16  32  48  
   Wenig oder nicht zufrieden  ......................................................  43  20  9  11  23  57  
ORGASMUSHÄUFIGKEIT 

      Hatte bereits einen Orgasmus  55  27  8  19  28  45  
   Mindestens 1 Mal pro Woche ...................................................  58  28  8  20  30  42  
   Mindestens 1 Mal pro Monat  ...................................................  52  24  4  20  28  48  
   Weniger als einmal pro Monat    ...............................................  57  29  4  25  28  43  
   Selten  .......................................................................................  49  28  15  13  21  51  
Hatte noch nie einen Orgasmus (*)  43  43  43  -  -  57  
ERREICHEN VON ORGASMEN IM LAUFE IHRES LEBENS  

      Ja  56  28  8  20  28  44  
   Häufig    .....................................................................................  58  29  10  19  29  42  
   Gelegentlich    ...........................................................................  52  26  5  21  26  48  
   Relativ selten    ..........................................................................  48  15  -  15  33  52  
Nein  14  14  14  -  -  86  
ART DER AM HÄUFIGSTEN VORGENOMMENEN INTIM-ENTHAARUNG  

         Keinee  ......................................................................................  50  28  7  21  22  50  
   Klassisch  ...................................................................................  61  27  8  19  34  39  
   Bikinizone    ...............................................................................  69  26  4  22  43  31  
   Brazilian Waxing (Warmwachs)   ...............................................  63  36  16  20  27  37  
   Landing Strip (schmaler Strich)    ...............................................  42  30  6  24  12  58  
   Komplettenthaarung    ..............................................................  51  26  8  18  25  49  
BODY-MASS-INDEX 

         Untergewicht    ..........................................................................  44  22  7  15  22  56  
   Normalgewicht    .......................................................................  57  29  10  19  28  43  
   Übergewicht    ...........................................................................  52  20  3  17  32  48  
   Adipositas   ................................................................................  54  33  9  24  21  46  
EINSCHÄTZUNG DES EIGENEN ÄUSSEREN  

         Unzufrieden    ............................................................................  46  19  4  15  27  54  
   Weniger zufrieden    ..................................................................  52  25  5  20  27  48  
   Recht zufrieden    ......................................................................  55  25  7  18  30  45  
    Sehr zufrieden    .......................................................................  67  47  24  23  20  33  
REGION  

         Bremen / Hamburg / Niedersachsen / S.-H.  ..............................  68  29  9  20  39  32  
   Nordrhein-Westfalen ................................................................  59  28  10  18  31  41  
   Hessen / B.-W.,R.-P. / Sachsen ..................................................  51  34  6  28  17  49  
   Bayern  ......................................................................................  48  37  9  28  11  52  
   Berlin  ........................................................................................  52  10  -  10  42  48  
   Brandenburg / Sachsen-Anhalt / M.-V.  .....................................  37  6  3  3  31  63  
   Sachsen / Thuringen  .................................................................  59  17  14  3  42  41  

(*) Gilt für weniger als 40 Individuen: Diese Ergebnisse sind aufgrund der geringen Anzahl der Befragten mit Vorsicht zu interpretieren  

 


